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ВСТУП
1.1. Візитна картка школи
Середня загальноосвітня школа № 41 м. Львова -  загальноосвітній навчальний заклад 

комунальної форми власності, який підпорядковується Управлінню освіти Департаменту гуманітарної 

політики Шевченківського та Залізничного районів міста Львова та діє на підставі власного Статуту.

Це заклад освіти з правом юридичної особи, що забезпечує потреби громадян у повній загальній 

середній освіті, в якій поєднуються класичні принципи педагогічного процесу та активно запроваджуються 
інноваційні технології.

Школа заснована у 1931 року.

Юридична адреса школи: 79491, Львів-Брюховичі, вул Макаренка 19, т. 8(032)234-68-02 т. 234- 

66-72; т. 234-71-93, е-таіІ:зсІюоІ41 Му@олІіпе.иа,
Школа працює за п’ятиденним робочим тижнем у одну зміну і має у своєму складі класи початкової, 

базової та старшої школи і групи продовженого дня

У навчальному закладі визначена українська мова навчання.

Адміністрація школи:
Директор школи Божейко Володимир Юрійович (загальний стаж роботи -  35 роки, учитель вищої 

категорії, старший вчитель, вчитель фізичного виховання, практичний психолог)

Заступники директора по навчально-виховній роботі:

• Сало Ольга Опанасівна (загальний стаж роботи - 48 років, вища категорія, педагогічне звання 

«Старший учитель» вчитель математики),

• Григорчук Петро Семенович ( загальний стаж роботи -  38 років, педагогічне звання «Старший 
вчитель», вчитель трудового навчання)

Місія середньої загальноосвітньої школи № 41 м. Львова - забезпечення

комплексної програми розвитку дітей у системі безперервної освіти та сприяння духовному становленню 

громадянина України.
Концепція розвитку школи передбачає оновлення змісту освіти, апробацію нових педагогічних 

технологій, сучасних методів та форм навчання і виховання.

Метою навчання в школі є виявлення і розвиток здібностей кожної дитини, формування фізично 

розвиненої, творчо мислячої, конкурентно-спроможної особистості .
Навчально-виховний зорієнтований процес на здібності, схильності, потреби й життєві плани 

кожного з вихованці. За збереженням основних, базових цінностей спостерігається своєчасне реагування 

на зміни, які відбуваються в соціумі, прагнення до створення необхідних умов для реалізації варіативної 
освіти в межах однієї школи, здійснення послідовності на всіх етапах навчання й розвитку школярів.

У 2021-2022 навчальному році колектив школи буде продовжувати працювати над 

питанням: «Розвиток творчої особистості вчителя та учня в умовах сучасної освіти»
Головна мета проекту:

• визначення освітніх стратегій соціалізації особистості,

• розробка показників соціального розвитку учнів різних вікових груп,

• удосконалення системи психолого-педагогічного супроводу як важливого чинника процесу 

соціалізації.
о



исновні завдання проекту:
1. Аналіз наукової літератури з проблеми, визначення освітніх стратегій розвитку особистості у 

навчально-виховному процесі.

2. Відбір пакету методів та методик діагностики соціального портрету учнів різних вікових груп.

3. Створення «банку інформації» відповідно до теми та завдань дослідження.
4. Розробка рекомендацій, спрямованих на самоосвіту, створення можливостей для особистісного та 

професійного зростання педагогічних працівників у процесі роботи над проектом.

5. Розробка та впровадження моделей розвивального освітнього середовища, що сприяє процесу 

соціалізації та формуванню громадської активності учнів
6. Підготовка педагогів школи до запровадження основних ідей проекту через удосконалення системи 

курсової підготовки та активізацію методичної роботи у регіоні.

7. Запровадження гнучкої системи організації навчального процесу, що відповідає сучасним тенденціям 

розвитку освітньої галузі та науково обґрунтованим концепціям розвитку особистості демократичного 

суспільства.
Робота над провідною методичною проблемою спрямована на розвиток особистісного творчого 

потенціалу вчителів та учнів згідно з індивідуальною освітньою траєкторією в контексті формування 

соціальної, культурної, комунікативної, інформаційної компетентностей та компетентності саморозвитку 
та самоосвіти, продуктивної творчої діяльності. Випускники середньої школи мають бути готовими до 
нових суспільних відносин, соціально захищеними й загартованими, морально непохитними, щоб бути 

готовими до зустрічі з труднощами в умовах конкурентної діяльності. І головне, випускники мають бути 

здатними до саморозвитку й безупинного самовдосконалення своєї особистості.

Результати навчальної діяльності розглядають як особисті досягнення учня. Важливим стає не 
наявність у нього внутрішньої організації знань, а здатність застосовувати компетентності в навчанні та 

житті.

У контексті освітніх реалій сьогодення ця мета може конкретизуватись як підготовка учнів до життя, 

розвиток їх інтелектуальних і творчих здібностей, опанування знань, актуалізація вмінь, затребуваних 
життям, - уміння спілкуватись, контактувати з іншими людьми, у тому числі задля розв'язання конкретних 

проблем, уміння опрацьовувати інформацію, гнучко реагувати на зміни в житті тощо.

Отже, мета навчання нині - це формування життєвої компетентності учнів і , як наслідок, створення 

освітнього середовища, в якому б учасники навчально-виховного процесу мали змогу реалізувати себе 

як суб’єкти свого життя, діяльності й спілкування. *

*
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Аналіз підсумків роооти за навчальний рік

Сучасна школа повинна забезпечити умови для розвитку успішної особистості, дати учням не тільки 

певні вміння та навички, а й виховати соціально адаптовану та громадсько - орієнтовану особистість, яка 
після закінчення школи знайде своє місце в житті, зможе творити позитивні зміни у суспільстві, 
допомагати людям змінювати на краще життя своєї громади.

І це завдання не тільки і не стільки змісту освіти, скільки технологій навчання, що впроваджуються.

На сучасному етапі свого розвитку наша держава потребує високоосвічених, ініціативних та 

енергійних, ділових і винахідливих молодих людей, здібних творчо реформувати наше суспільство, 
значно підвищити інтелектуальний потенціал країни, відновити духовну культуру.

У зв’язку з цим виникла потреба перегляду парадигми освіти:

- навчально-виховний процес має бути організований так, щоб у ньому багато часу займало не 

пасивне сприймання навчальної інформації в умовах «словесної сидячої педагогіки», а активна 
самостійна, науково-пошукова, дослідницька діяльність учнів;

- необхідність індивідуального розвитку кожної дитини з урахуванням її здібностей та особистих 

нахилів.
Основними резервами для здійснення цих завдань є: високий громадський рейтинг школи в 

мікрорайоні, довіра учнів та підтримка їхніх батьків сприяють дотримуванню педагогами дослідницьких 

позицій, що забезпечують переведення освітнього закладу на новий рівень технологій навчання, 

виховання й розвитку особистості.

Результативній роботі кожного вчителя сприяє позитивний соціально-психологічний клімат в 
педагогічному колективі. Методичне обґрунтування дозволяє працювати на рівні сучасних педагогічних 
технологій, ефективних методів викладання (таких як проблемне навчання, концентроване подання 

змісту освіти, створення евристичних ситуацій) та застосовувати в процесі навчання інноваційні 

технології.
Залучення школярів до самостійної діяльності плідно впливає на їх розвиток, тому в основу 

формування особистості школярів покладено особистісно-діяльнісний підхід: адже вони краще 
навчаються не того, про що їм розповідають на навчальних заняттях, а того що там відбувається. 

Навчання шляхом «діяльності» в шестеро-всемеро разів продуктивніше, ніж шляхом «слухання», тому 

вся система роботи вчителів спрямована на організацію творчої діяльності кожного з учнів.
Актуальним завданням сучасної школи є реалізація компетентнісного підходу в навчанні, який 

передбачає спрямованість освітнього процесу на формування і розвиток ключових компетенцій 

особистості. Результатом такого процесу має бути сформованість загальної компетентності людини, яка 

включає сукупність ключових компетенцій і є інтегрованою характеристикою особистості.
У зв’язку з реформуванням системи середньої освіти, значно посилилась увага до вибору 

технологій для професійної підготовки і подальшого розвитку особистості.



у го /с і-гс і,' і навчальному році о»зш іму ч і м . Львова мала о ступені:

Початкова школа -  9 класів, у яких навчалося 226 учні;

Основна школа -  9 класів, у яких навчалося 191 учні;

Старша школа -  3 класи, у яких навчався 57 учнів.
Таким чином, у 21 класі школи навчалося 474 учні, середня наповнюваність класів становила 23 

ос/клас.
Наполеглива та цілеспрямована робота педагогічного колективу проведена упродовж 

навчального року свідчить про дієвість та результативність даних зусиль щодо збереження шкільного 
контингенту та забезпечення обов'язковості загальної середньої освіти. Вибуття учнів зі школи 
відбувається в основному у зв’язку з переїздом родини до іншого місця проживання. Перехід учнів до 
інших закладів міста пояснюється також тим, що батьки вибирають більш комфортні умови для навчання 

своїх дітей.

Необхідні документи оформлені на всіх дітей, які з різних причин навчаються за межами школи.
Колективом школи проводиться систематична робота для збереження контингенту учнів, а саме:

- індивідуальна робота з учнями та батьками;

- контроль за відвідуванням уроків;

- інформування громадськості селища;

- робота шкільної ради профілактики правопорушень;

- робота над підтримкою сайту та спільноти школи.
Декілька років у школі діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять. Всі 

класні керівники ведуть облік відсутності учні свого класу в окремій теці, де збираються документи про 

причини відсутності кожного учня (довідки від лікаря про хворобу (копії), заяви батьків тощо).
В результаті постійної, наполегливої та цілеспрямованої роботи класних керівників, адміністрації 

школи та психологічної служби, значна частина пропусків підкріплена довідками або заявами батьків, що 

пояснюються хворобою дітей, або пропусками з інших поважних причин.

У новому 2021-2022 навчальному році буде продовжено роботу педагогічного колективу школи по 

даному напрямку, а саме:

- охоплення навчанням учнів мікрорайону;

- підвищення мотивації учнів до навчання в школі;

- своєчасне з'ясовування причин відсутності учнів на заняттях у кожному конкретному випадку, 

залучення соціального педагога та шкільного психолога;
- систематичний контроль відвідування учнями навчальних занять на кожному уроці;

- інформування батьків або осіб, які їх заміняють про відсутність дитини на заняттях;

- якщо учень систематично або тривалий час не відвідує школу без поважних причин, залучати 
до виховної роботи з ним комісію у справах дітей, а у разі необхідності -  кримінальну міліцію у справах 

дітей;
- систематично використовувати педагогічний потенціал батьківських та громадських організацій 

для впливу на учнів, які без поважних причин пропускають навчальні заняття, їх батьків або осіб, які їх 

заміняють.
Відповідно до вимог чинного законодавства України у школі організована робота з індивідуального 

навчання учнів. У 2020-2021 навчальному році за індивідуальним планом навчалося 2 учнів.
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індивідуальне навчання, пщоїр педагогічних кадрів, складання та виконання планів роооти та 

розкладу занять визначені відповідними наказами. Окремої уваги вимагає робота класних керівників, 

соціального педагога та психолога з учнями та батьками щодо залучення таких дітей до шкільного життя.

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний, 

духовний і фізичний розвиток.
Основна школа дає базову середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки учнів 

їх гармонійного розвитку, готує до вибору напрямків подальшого профільного навчання.

Додатково виділені години з варіативної частини навчального плану на вивчення таких предметів 

як математика, української мова і література, християнська етика, основи культури мовлення, 
львовознавство, фінансова грамотність, економіка, уроки сталого розвитку.

У 2021-2022 н. р. школа продовжить роботу за програмами затверджиними МОН України.

У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив школи продовжить підготовчу роботу з 

учнями допрофільних 8-х, 9-х класів по виявленню нахилів та здібностей учні, а саме буде продовжено:
- роботу психолога та соціального педагога з виявлення здібностей учнів, надання рекомендацій 

учням, ознайомлення з ними учнів, батьків і класних керівників (протягом року);

- анкетування учнів 9-х класів з метою виявлення потреб сімей у навчальних послугах (протягом

року)
Протягом 2020-2021 н. р. у школі працювали гуртки: «Краєзнавець» (кер. Вознюк І. С.), «Шкільне 

лісництво» (кер. Дроняк А.П.), хоровий (кер. Дубиняк Л.І.), спортивний (кер. Нежельський В.В.), ДТГО 

«Львівська залізниця» (кер. Маланчук Ю. Я.). Учні із задоволенням відвідували заняття гуртків, приймали 

участь у різних конкурсах, змаганнях, турнірах і досягли значних результатів.

У 2021-2022 н.р. буде продовжено роботу даних гуртків та планується відкрити нові гуртки: 
екологічного напрямку (під керівництвом працівників Львівського обласного екологічного центру).

З метою виявлення та підтримки талановитої молоді школи та творчої праці учителів, збереження 

і розвитку інтелектуального потенціалу України, виявлення обдарувань серед учнів у школі проводились 

предметні тижні, конкурси та олімпіади. В рамках таких тижнів наші діти були активними дослідниками, 
талановитими співаками, креативними журналістами, ерудитами, сучасними художниками, 

композиторами екстравагантними танцюристами тощо.
Предметні тижні проводилися згідно з планами і завершувалися підсумками про проведену роботу. 

Зокрема проведено: «Увага! Діти на дорозі», Квітковий вернісаж, Тижні з правового виховання, День 

рідної мови, День Української писемності, урочистості з нагоди з дня народження Т.Г. Шевченка, змінні 
та постійно діючі виставки, конкурси малюнків, авторських творів, казок, стіннівок, участь в акціях, а також 

участь в районних та міських заходах присвячених Т.Г. Шевченку та Лесі Українки, видатним історичним 

постатям, роковинам Чорнобильської катастрофи, Дня Державного прапора.
Відповідно до положень про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін затверджених 

наказом МОНУ та наказом Шевченківського відділу освіти та згідно з планом роботи у школі були 

проведені учнівські олімпіади з базових дисциплін, в яких взяли участь учні 5- 11-х класів.
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і іитання, оезпосередньо пов язані з пошуком шляхів підвищення якості та результативності 
навчально-виховного протягом року розглядалися на засіданнях методичної ради.

У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив школи буде продовжувати працювати над 

питанням : «Розвиток творчої особистості вчителя та учня в умовах сучасної освіти»
Головна мета проекту: визначення освітніх стратегій соціалізації особистості;розробка показників 

соціального розвитку учнів різних вікових груп;удосконалення системи психолого-педагогічного 

супроводу як важливого чинника процесу соціалізації.

Це створює умови для підвищення мотивації учнів до навчання, створення, самовираження, 

самореалізації учнів, розвитку їхньої обдарованості, використання новітніх педагогічних технологій та 
інтерактивних методів навчання.

Колектив школи може пишатися заслугами вчителів: Варениці Л. В., Горішної і. П., Горбаль І.В., 

Дроняк А.П, Озембловської І. С., Рибак і. М., Нежельського В. В., Вознюк І.С., Бущак О.В., Зінько М. В , 

Парвасюк Л.А, Клебан Г.І., Мамчур О. Б., Наконечної М.І., Кушніра М.І.

Першочерговими завданнями адміністрації школи, органів шкільного самоврядування, 
профспілкового комітету, ради шкільного колективу та методичних об’єднань є: формування 

управлінського резерву, стимулювання саморозвитку та якісного ставлення педагогічних працівників до 

своєї справи, розподіл педагогічного навантаження, соціально-психологічна адаптація молодих учителів, 

доцільність розстановки кадрів та інше.

Протягом 2021-2022 навчального року буде продовжено роботу по напрямках індивідуальних 

консультацій та семінарів-практикумів з метою надання практичної допомоги вчителям-предметникам 

для створення сприятливого мікроклімату в педколективі та підвищення їхньої фахової майстерності.
Основні напрямки роботи методичних об’єднань школи у 2021-2022 навчальному році : 

підвищення рівня загальної культури вчителя та його викладацької діяльності; 

оволодіння теоретичними та методологічними основами свого фаху, сучасними досягненнями 

психологічної науки, методикою викладання предмета.

Завдяки чіткій організації методичної роботи в школі було досягнуто добрих результатів під час 
підготовки засідань педагогічної ради, вирішення поточних та й стратегічних питань діяльності та розвитку 

школи.

В школі стали вже традиційними інструктивно-методичні тижні, методичні оперативки, методичні 

тренінги, методичні читання, виставки методичних досягнень вчителів.

Особливо слід відзначити активну методичну роботу вчителів, які атестуються:

- участь у методичних об’єднаннях району, школи;

- виступи на педраді;

- участь у майстер-класах, проектах при ЦПРПП, творчі звіти.

Робота методичної служби школи в 2020-2021 р. здійснювалась в таких формах:
1. Методичні декади, методоб’єднання, місячники активної методичної роботи.

2. Творчі звіти, круглі столи, онлайн-семінари.

3. Презентація своїх досягнень, проектів і т.д
4. Відвідування уроків, позакласних заходів, відвідування показових уроків.

5. Виступи учителів на засіданнях педагогічної ради, науково-практичних конференціях,

методичних об’єднаннях, педагогічних консиліумах, круглих столах, майстер-класах.
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о. участі педагогів у роооті творчих груп, в ділових іграх тощо.

Зокрема участь у таких проектах:

Вчитель Назва проекту

Горбаль І.В. Всеканадські освітні онлайн-майстеркласи 
2021;
Пленерні уроки -  уроки мислення серед 

природи

Рибак І.М. Критичне мислення для Сеп 7.

Горішна І.П. Всеканадські освітні онлайн-майстеркласи 
2021.

Варениця Л.В. Проект «Челендж», «Фізика -  це цікаво»

Клебан Г.І. НеаІ І_іїе, Теезіаїк

Наконечна М.І. НеаІ иїе

Парвасюк Л.А. Перлина Галицької корони

Васільєва О.Ю. Вебінар Р.Коха

Бущак О.В. «Інклюзивна освіта. НУШ»

Зінько М.В. 5-й фестиваль гуманної педагогіки.

1.3. Завдання та основні напрямки роботи школи 

на 2021 -  2022 навчальний рік
Основними напрямками роботи навчального закладу у 2021-2022 н.р. є:

• формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською 

позицією, почуттям національної самосвідомості, підготовленої до професійного самовизначення;

• забезпечення реалізації права громадян на загальну середню освіту;

• створення умов для здобуття загальної середньої освіти на рівні державного стандарту;

• забезпечення подальшого розвитку учнівського самоврядування, широкого залучення його до 

вирішення питань організації навчального процесу, розвитку громадянської активності, організації 

здорового способу життя учнівської молоді;

• виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод 

людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого 

ставлення до обов'язків людини і громадянина

• оновлення змісту освіти, розробка та апробація нових педагогічних технологій, методів і форм 

навчання та виховання;

• використання в роботі інноваційних підходів до навчання та виховання, робота з батьками та 

громадськістю;

• виховання морально, фізично і психологічно здорового покоління, свідомого ставлення до свого 

здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої соціальної цінності;

• розробка змістовно-методичного й організаційного аспектів особистісно-орієнтованого підходу та 

інтерактивної спрямованості в навчанні обдарованих і здібних дітей;
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• формування цілісної осооистості учня, розвиток його здюностеи і оодарувань, наукового 

світогляду, потреби і вміння самовдосконалюватися;

• спрямування діяльності психологічної служби на підготовку дитини до самостійного життя, 

підтримку дітей вразливих категорій, посилення ролі превентивної та корекційної роботи як з учнями, 

так і з членами їх родин;

• створення сприятливих умов для самовираження особистості учнів у різних видах діяльності, їх 

повноцінного морального, психічного, фізичного розвитку;

• надання учням можливості для реалізації індивідуальних творчих потреб та пошук і відбір для 

навчання творчо обдарованих і здібних дітей;

Пріоритетні та стратегічні завдання розвитку на 2021-2022 навчальний рік

Пріоритетні завдання школи

Освітні Забезпечення самореалізації особистості в різних видах діяльності, 

розвиток школярів на засадах творчого індивідуального проектування.

Виховні Виховання загальнолюдських цінностей для особистісного 

зростанняучнів

Методично-

кадрові

Формування нового педагогічного мислення (прагнення до постійного 

оновлення знань і творчого пошуку, зорієнтованого на особистість 

учня), залучення педагогів до перспективних моделей педагогічного 

досвіду

Управлінські Управління якістю освіти на основі постійного моніторингу роботи 

школи.

Орієнтація управлінських функцій та рішень на досягнення 

запланованих результатів.

Стратегічні завдання розвитку школи

Управління Мобілізація внутрішніх ресурсів (залучення педагогів, учнів, батьків до 

вирішення актуальних проблем школи).
Створення необхідних умов для досягнення якісно нового рівня знань 

державної мови, історії та культури України. Система інформаційного 

забезпечення та оперативний-педагогічний аналіз.

Педагогічні

кадри

Створення умов для самоосвітньої роботи вчителя, розвитку його творчих 

здібностей. Створення системи стимулювання творчої роботи вчителя.

Учні У центрі уваги -  особистість учня. Створення умов для творчості в самостійній 

і колективній діяльності, створення атмосфери зацікавленості кожного учня. 

Стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі у роботі 

органів учнівського самоврядування.
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виконання цих завдань спонукає вчителів замінити авторитарне виховання на розвиток осооистості 

на засадах індивідуального підходу, адже розвиток учнів, здатність їх діяти раціонально й продуктивно є 

критерієм оцінювання результатів діяльності педколективу.

Головна мета школи, що орієнтована на розвиток успішної особистості, може бути досягнута лише 
за умов індивідуалізації та диференціації навчання, інтеграції особистості в соціум, а також за умови 
удосконалення структури, змісту, форм та методів навчання, виховання і розвитку учнів.

Стратегія розвитку школи 
Місія, бачення, стратегія

Середня загальноосвітня школа №41 м.Львова -  це сучасний заклад освіти, який задовольняє 
пізнавальні інтереси дитини, плекає творчу особистість, створює умови для повноцінного інтелектуально
го, творчого, морального, фізичного розвитку дитини, примноження культури й духовності в усій 
різноманітності національних та світових зразків, тобто школа самореалізації особистості, школа 
життєтворчості.
Наша школа -  це: школа творчості для вчителів;

школа спокою для батьків; 
школа радості для дітей.

План стратегічного розвитку спрямований на виконання:

Л Конституції України;

Л Законів України:

"Про освіту” ; "Про загальну середню освіту” ; "Про Національну програму інформатизації”; "Про сприяння 
соціальному становленню та розвитку молоді в Україні” ; "Про молодіжні та дитячі громадські організації”; 
"Про охорону дитинства” ;

Л Національної Програми "Освіта України XXI століття”;

Л Національної доктрини розвитку освіти;

Л Національної Програми "Діти України”;
Л Державних стандартів початкової, базової і повної загальної середньої освіти;

Л Конвенції про права дитини; 

реалізацію:

Л сучасної державної політики в освітянській галузі на основі державно-громадської взаємодії з урахуванням 

сучасних тенденцій розвитку освіти та потреб учасників навчально-виховного процесу;

Л нормативно-правових актів щодо розвитку освітньої галузі; 

створення:

належних умов для розвитку доступної та якісної системи освіти школи; 

умов рівного доступу до освіти; 

гуманних відносин в освітньому закладі;

Л сприятливих умов для підтримки та розвитку обдарованих учнів; 
належних умов для соціально - психологічного захисту учасників навчально-виховного процесу; 

необхідної матеріально-технічної бази; 

забезпечення:



^ стаоїльного функціонування навчального закладу,

розвитку мережі навчального закладу з урахуванням потреб споживачів, суспільних запитів і державних 

вимог;

II суттєвого зростання якості освіти;
□ наукового підходу до виховання та соціалізації дітей і підлітків.

Мета та завдання школи

Головні цінності педагогічного колективу - дитина, культура, творчість. Основний принцип 
педагогічного процесу закладу - цілеспрямована взаємодія дорослих і дітей, що виступає джерелом 
розвитку й задоволення вищих потреб дитини, умовою її можливої реалізації, навчальним середовищем, 

у якому індивід самостверджується й самореалізується.

Наша мета - створення такого середовища в школі, яке б плекало творчу особистість, створювало умови 
для повноцінного інтелектуального, творчого, морального, фізичного розвитку дитини, вироблення 
сучасної моделі випускника школи, спроможного реалізувати власний позитивний потенціал.

Освіта в нашому закладі буде зосереджуватись на дитині, а не на академічних знаннях, для цього 
вчитель підтримуватиме і розвиватиме потенціал кожного учня. Відповідно до цього, на уроках діти не 

стільки готуватимуться до далекого майбутнього життя, а житимуть ним зараз, тобто навчання має бути 

максимально наближеним до умов сучасного швидкоплинного життя.

Завдання - реалізація ціннісних пріоритетів особистості, створення розвивального середовища, у якому 
б реалізувалася модель випускника, задоволення освітніх потреб не тільки обдарованої молоді, а й 
звичайних учнів, де всі стануть успішними в житті, здатними до інтеграції з європейським 

співтовариством.

Завдання школи колектив вбачає в здобутті учнями основ мудрості. Тому правило «Будь мудрим!» 

повинно стати девізом закладу. А це значить вчити учнів узгоджувати свої інтереси з інтересами інших, 

прагнення досягти спільності з людьми і принести їм користь саме в тому, що найбільше відрізняє особу 

від інших. Це також означає діяти так, як всі хочуть, але як тільки може мудрий. Разом з цим учні мають 
знати, що мудрість виявляється, коли знання підсилюються інтуїцією і глибокими роздумами, освітленими 

високою моральністю. Вона набувається самосвідомістю і самовихованістю. В загальному все це 

сприятиме навчанню учнів вміти, розуміти, аналізувати, тобто мислити.

Стратегічний план розвитку розрахований на 5 років включає в себе:

1. Освітню та виховну складову.

2. Методичну складову.

3. Систему збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя.

4. Матеріально-технічну складову.

12



и сн о в о п о л о ж н і принципи, що регламентуватимуть роооту гчач і :

Діяльність школи базується на принципах гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, 

громадських і релігійних організацій та об'єднань, взаємозв'язку розумового, морального, фізичного й 
естетичного виховання, органічного поєднання загальнолюдських духовних цінностей із національною 
історією і культурою, науковості, розвивального характеру навчання та його індивідуалізації, та 
передбачає:

1. Самостійність школи у вирішенні основних питань змісту її діяльності, розвитку різноманітних форм 
співпраці й партнерства, установлення довір'я між учасниками педагогічної діяльності.

2. Науковість та ефективність навчально-виховного процесу на основі сучасних педагогічних досягнень.

3. Демократизм і гуманізм навчально-виховного процесу.

4. Збереження, передача, відновлення й розвиток української національної культури та культури народів 

світу засобами освіти.

5. Раціональність та доцільність вибору форм і засобів освіти й виховання для задоволення духовних 
запитів дитини, її пізнавальних та інтелектуальних можливостей, інтересів.

6. Забезпечення фізичного розвитку дитини, збереження її життя і здоров'я.

7. Створення чіткої інноваційної системи гуманітарної освіти.

8. Творчий пошук резервів і джерел вдосконалення роботи школи.

9. Етичність стосунків усіх учасників навчально-виховного процесу.

Ключові переваги стратегії школи:

1. Забезпечення нового змісту освіти (гуманізація, диференціація, інтеграція, науковість) через широке 

застосування новітніх інформаційних технологій, педагогіки плюралізму і партнерства.

2. Комплексний підхід до розбудови школи і розвитку учня.

3. Орієнтація на створення ситуації успіху та позитивний результат



СТРАТЕГІЧНІ ЗАВДАННЯ РОЗВИТКУ

І. Освітня та виховна складова

1. Освітня

• Забезпечення роботи навчального закладу відповідно вимогам суспільного замовлення з 
поєднанням інтелектуальних, творчих, функціональних можливостей кожної дитини, школи в 
цілому з виховно-розвиваючими можливостями і потребами сім’ї, громади, недержавних 
організацій.

• Продовження виконання державного замовлення на освіту в рамках Держстандарту школою в 

повному обсязі і високоякісно, забезпечення її випускникам свободи вибору та широких 
перспектив у майбутньому.

• Створення якісної системи психолога - педагогічного супроводу навчального процесу для 
покращення ефективності на засадах гуманітаризації освіти.

• Забезпечення комплексної інформатизації навчального процесу, та використання новітніх 
інформаційних технологій освітньої практики;

• Здійснення загальнообов’язкової освіти в атмосфері вільного творчого навчання у поєднанні з 
набуттям практичних навичок.

• Утвердження навчального закладу, як школи, де основні зусилля спрямовуються не на просту 
передачу знань від учителя до учня, а на розвиток творчих здібностей та громадянської 
компетентності вихованців.

• Продовження та вдосконалення науково-експериментальної роботи в навчальному закладі:

- експериментально-дослідної роботи за темою «Впровадження мульти-профільного навчання»;

- створення на базі школи «Ліги розумових ігор», втіливши її в експеримент: «Вплив розумових ігор на
емоційний а інтелектуальний розвиток дітей»;

- внутрішньо-шкільного проекту «Обдарована дитина».

• Створення в школі єдиного освітнього інформаційного центру.

• Створення належних умов для організації науково-дослідницьких робіт учителів та учнів.

• Розвиток комунікативних навичок учнів у володінні іноземними мовами;

• Включення в міжнародні освітні проекти та гранти.

• Налагодження мережевих взаємодій з іншими школами, розвиток школи як відкритої освітньої 
системи.

2. Виховна

• Формування учня як активного, свідомого, творчого суб’єкта навчально-виховного процесу.
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• створення та реалізація проекту «і іатрют України» , трикутника « гада  ветеранів адміністрація -  

рада учнівського самоврядування», забезпечення роботи шкільного музею «Кімната пам’яті» з 
метою виховання патріотизму.

• Розвиток системи профорієнтаційної освіти з метою самореалізації особистості в освітньому 
просторі.

• Здійснення подальшого супроводу випускників школи з метою співпраці «випускник - школа», 
взаємодії та модернізації роботи центру «Випускник».

• Виховання загальнолюдських цінностей, національної самобутності через традиційні та 
інноваційні технологіїу навчально-виховному процесі.

• Виховання правової культури в умовах демократичного суспільства.

• Реалізація проекту «Батьківська академія» з метою співпраці «школа - батьки».

• Продовження впровадження екологічної програми «Зелена планета» з метою створення 

здорового простору навколишнього середовища.

• Формування національної самоідентичності та міжкультурної толерантності з урахуванням 

внутрішніх міжетнічних, міжрелігійних відносин і перспектив інтеграції українського суспільства в 

європейський простір.

II.Методична складова

• Створення умов для поліпшення психолого-педагогічної інформаційної, методичної та практичної 
підготовки педагогічних кадрів.

• Стимулювання педагогічної майстерності вчителів.

• Вивчення якості забезпечення навчально-виховного процесу кадрами з відповідною педагогічною 

освітою.

• Створення умов для активної постійно діючої системи безперервної освіти педагогів.

• Стабілізація стосунків в педколективі для створення оптимальних умов для реалізації інноваційних 

проектів та співробітництва між учителями-фахівцями.

• Посилення інтелектуально-кадрового потенціалу як важливого ресурсу інноваційного розвитку та 

ефективної діяльності навчального закладу;

• Створення системи* методичних заходів щодо розвитку професійної компетентності 
інтелектуально-кадрового потенціалу вчителів, поширення та впровадження позитивного досвіду 
роботи.
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ш. сист ем а зоереж ення і зм іц нення зооров я учня т а вчит еля.

• Забезпечення виконання освітньої програми розвитку «Школа здоров’я» з метою формування у 

дітей позитивного відношення до здорового способу життя.

• Створення в школі цілісної системи позитивного підходу до здорового способу життя, 
забезпечення якісної підготовки здоров’я зберігаючих технологій навчання та виховання.

• Сприяння формуванню підстав для критичного мислення відносно знань, навичок, практичних дій, 
направлених на збереження здоров’я.

• Забезпечення учнів необхідною інформацією для формування особистої стратегії, яка б 
дозволила зберегти і зміцнити здоров’я.

• Створення науково-інформаційного простору з питань збереження та зміцнення здоров’я 
учасників навчально-виховного процесу.

• Розширення та урізноманітнення шляхів взаємодії школи, батьків і громадськості в контексті 
зміцнення здоров’я.

IV. Матеріально-технічна складова

На здійснення завдань Стратегічної програми розвитку школи джерелами фінансування є державні 
кошти, а також кошти місцевого бюджету.

Структура організації навчально-виховного процесу на трьох ступенях навчання.

В проектуванні і реалізації стратегічних напрямків розвитку за ступенями освіти ми йдемо в першу 
чергу "від учня", тобто декларування та втілення на практиці ідеї, які відображають відношення школярів 

до своєї особистої участі в освітньому процесі. Метою будь-якої освітньої системи є створення умов, які 
забезпечують досягнення учнем відповідного рівня освіти. Ми розуміємо це не тільки як оволодіння 

відповідними знаннями та вміннями, а і як формування стійких особистісних якостей учнів, необхідних їм 
в освітньому процесі та після випуску зі школи на протязі всього життя.

Початкова школа (1-4 класи)

Початкова школа поряд із традиційними цілями освітнього процесу на цій ступені навчання - 
формування базових знань, умінь та навичок - проголошує ціль розвитку пізнавальної мотивації учня та 

розвитку комунікативних компетенцій учня, тобто навичок культури спілкування та самопізнання, що 

становлять основну складову НУШ.

Призначення початкової школи полягатиме у становленні життєвих навичок особистості учня. 

Стратегічним напрямком розвитку початкової ступені освіти є створення таких умов, за якими у кожного 

учня створюється установка, яку можна сформулювати в словах: "Моя школа -  школа №1".
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исновне завдання початкової школи - створити умови, які допоможуть дитині, яка починає свій 
освітній шлях, повірити в те, що навчання може і повинно бути для нього успішним, цікавим та 
привабливим.

Основна школа (5-9 класи)

Стратегічним напрямком розвитку середнього ступеню освіти є створення таких психолого- 

педагогічних умов, при яких у кожного учня створюється установка , яку можна сформулювати в словах: 
"Я вмію та люблю вчитися" і розвивається відповідний комплекс навчальних умінь та навичок та 
розвивається відповідна система цінностей та мотивів участі в щоденному шкільному житті.

Продовжуючи цілі початкової школи, основним завданням середньої школи є створення таких 

умов, які дозволять допомогти учню засвоїти "технології успіху та досягнень", при цьому зберегти 
загальну емоційно-позитивну орієнтацію на школу. Крім того, реалізація даного стратегічного напрямку 

буде сприяти створенню у школярів комплексної освітньої мотивації, тобто мотивації з основою не тільки 

на традиційних мотивах обов'язку, але й мотивів корисності (прагматичні) та мотивів задоволення 

(отримання радісних відчуттів та можливості самореалізації в процесі освітньої діяльності). В 
подальшому на старшому ступені навчання, отримані учнями 5-7 класів навички ефективної навчальної 

діяльності дозволять їм успішно засвоювати зміст будь-якого профілю навчання та усвідомлено 

проектувати свої майбутні професійні та освітні орієнтири.

Головним напрямком роботи з учнями стає формування первинної профільної орієнтації, 
вдосконалення навичок самостійної інтелектуальної діяльності, початок становлення світоглядної позиції 

особистості. На рівні 8 - 9 класів учні на базі циклу предметів мають можливість формувати свою 

індивідуальну освітню стратегію.

Призначення основної школи - розвиток функціональної грамотності учня, функціональних 
компетенцій, створення умов успішної життєдіяльності в суспільстві, впровадження системи до 

профільної підготовки до мульти-профільного навчання.

Старша школа (10-11 класи)

Метою педагогічного процесу на даному етапі є завершення середньої освіти з наданням 

можливості побудови індивідуальної освітньої та професійної стратегії учня на основі його ціннісної 

позиції.

Стратегічним напрямком розвитку старшого ступеню освіти є створення таких психолого- 

педагогічних умов, при яких у кожного учня створюється установка: "Я вибираю свій життєвий шлях і хочу 

вчитися далі".

Тому призначення старшої школи - оформлення життєвого проекту особистості, становлення 

індивідуально - особистісної технології життєтворчості, орієнтація учня на життєву самовизначеність, 

майбутню професію, трудову діяльність. Саме старша школа відповідає за досягнення учнем рівня
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професійної компетентності, саме старша школа повинна підготувати учня до життєвого самовизначення. 

У зв'язку з цим, головним стає питання те, яким чином той чи інший профіль забезпечує досягнення учнем 

необхідного рівня базової компетентності та сприяє здійсненню учнем успішного вибору подальшого 

освітнього та професійного шляху.

Таким чином, основним напрямком розвитку школи стане реалізація компетентнісного підходу 

в освітній взаємодії. Тобто це така практика, при якій відбувається засвоєння кожним учнем комплексу 

знань, умінь та навичок, який дозволяє учневі розв'язувати життєво значущі завдання як в процесі 
навчання в школі, так і в подальшому житті.

Очікувані результати

• СЗШ № 41 м.Львова -  школа співпраці, уміння жити і працювати з тими, хто поруч.

• СЗШ № 41 м.Львова -  школа з позитивною атмосферою, емоційним комфортом та можливістю 
самореалізації кожного вчителя та учня.

• СЗШ № 41 м.Львова -  заклад освіти, зосереджений на дитині, а не на академічних знаннях.

• СЗШ № 41 м.Львова -  плацдарм для впровадження інноваційних та передових технологій.

• СЗШ № 41 м.Львова -  заклад освіти, націлений на майбутнє в єдиному освітньому просторі.

• Наш випускник - успішний випускник, здатний правильно обрати професію, побудувати особисту
кар’єру та власне життя.

1.4. Результати роботи методичної служби за 2020-2021 навчальний рік.
Завдання на 2021 - 2022 навчальний рік

Методична робота -  це цілісна система взаємозв’язаних дій і заходів, яка ґрунтується на 
досягненнях науки, передового досвіду й конкретному аналізі роботи вчителів. У СЗШ №41 м. Львова 

вона спрямована на всебічне підвищення професійної майстерності кожного вчителя; збагачення та 

розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу школи, досягнення оптимальних результатів 
навчання, виховання і розвитоку особистості

Найголовнішим та найістотнішим у методичній роботі в школі є надання реальної, дієвої допомоги 

вчителям, класним керівникам, вихователям щодо розвитку їхньої майстерності як поєднання 

професійних знань, навичок і умінь,' необхідних для сучасного педагога властивостей та якостей 

особистості.
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Форми методичної роботи

МАСОВІ

Педагогічна рада

Педагогічні читання

Н геков о-практичний 
•семінар

Н аукс в о- практична 
конференцій

Педагогічна виставка

Методичні наради

“ Н  Р л о о т и  Н

ГРУПОВІ

Мет одичні еблдиан

Робота творчіс\ груп.

► Робота фокусних груп

Семшари-практикуми

Методичні оперативки І 

Ірекінги

п  * " і н н о ю  Н ' . и к п р . л - м й т о і н ч н о ш  і і і ш о і і й і м о м і

ін д и в ід у а л ь н і

Кск:утьг\-ваккт

► Вдасуавивідуваек*

Ключова мета методичної роботи: створення атмосфери зацікавленості в зростанні педагогічної 
майстерності, пріоритету педагогічної компетентності, творчих пошуків колективу.

Для ефективної роботи над питанням школи «Розвиток творчої особистості вчителя та учня в 

умовах сучасної освіти» методична робота протягом 2021-2022 навчального року буде організована в 
таких напрямках:

1. Поповнення «банку інформації» відповідно до теми та завдань дослідження.

2. Аналіз наукової літератури з визначення проблеми освітніх стратегій розвитку особистості у 

навчально-виховному процесі.

3. Розвиток гнучкої системи організації навчального процесу, що відповідає сучасним тенденціям 
розвитку освітньої галузі та науково обґрунтованим концепціям розвитку особистості демократичного 

суспільства.

4. Розробка та впровадження моделей розвивального освітнього середовища, що сприяє процесу 
соціалізації та формуванню громадської активності учнів

5. Підготовка педагогів школи до запровадження основних ідей проекту через удосконалення системи 

курсової підготовки та активізацію методичної роботи у регіоні.

6. Розробка рекомендацій, спрямованих на самоосвіту, створення можливостей для особистісного та 

професійного зростання педагогічних працівників у процесі роботи над проектом.

Структура методичної роботи у школі передбачає діяльність 5 методичних об’єднань учителів- 
предметників, класних керівників.

Однією з традиційних форм методичної роботи з підвищення професійної майстерності учителя 

залишаються районні методичні об’єднання. Педагоги працювали над вирішенням проблеми 

спрямованості навчально - виховного процесу на використання інноваційних технологій, на розвиток 

пізнавальної активності учнів і формування особистості учня, його життєвих та навчальних 

компетентностей розвиток творчих здібностей .

Проведено низку заходів:

• предметні тижні з навчальних дисциплін,

• конкурси та вікторини, онлайн-семінари,

• літературні читання, інсценовані виступи,

• конкурси малюнків та виробів
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іака рооота спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу, підвищення 

загальноосвітнього рівня школярів, їхньої вихованості та фізичного розвитку.

У підготовці різних заходів з учнями, педагогами та батьками дієву допомогу педагогічному 

колективу надає бібліотека школи та бібліотека № 28, а саме: допомога вчителям в організації 
предметних тижнів та позакласної роботи з предмету, проведення Тижня Дитячої Книги, акція «Живи, 

книго!», тематичні виставки літератури до педрад, проведення відкритих виховних заходів у школі та смт. 

Брюховичі. Серед переліку форм роботи шкільної бібліотеки слід також назвати забезпечення навчально- 

виховного процесу підручниками, методичною літературою, дидактичними матеріалами проведена за 
минулий термін. За 2020 -2021 навчальний рік було обслужено на абонементі і в читальному залі всього 
3476 чоловік, видано 4795 штук друкованої продукції

Робота з педагогічними кадрами

Якісний склад педагогічних кадрів школи:

Стаж, категорія, 2016- 2017- 2018- 2019- 2020-
звання 2017 2018 2019 2020 2021

До 3-х років 1 0 0 0 1

Від 3-10 років 3 3 3 3 0

10-20 років 10 8 9 8 6

Більше 20 років 20 31 27 28 33

Пенсіонери 12 19 14 17 19

Вища категорія 17 20 20 21 26

1 категорія 18 16 15 15 11

2 категорія 4 3 3 2 1

Спеціаліст 2 3 1 1 1

Старший учитель 7 7 7 9 11

Вчитель методист 1 1 2 2 3

Методична робота спонукає вчителя до засвоєння змісту нових програм ї технологій їх реалізації, 
ознайомлення з досягненнями психолого-педагогічних дисциплін і методик їх викладання, вивчення і 

впровадження передового педагогічного досвіду, вдосконалення навичок самоосвітньої роботи. Вона 

забезпечує надання вчителю кваліфікованої допомоги з теорії та практичної діяльності.

З метою покращення рівня педагогічної майстерності та для забезпечення неперервності 
підвищення кваліфікації педкадрів у 2020-2021 навчальному році педагогічними працівниками школи 

було пройдено курси з підвищення кваліфікації. План курсової перепідготовки виконано. Проведення 

атестації значно впливає на формування структури внутрішньошкільного контролю, який спрямовується 

на вивчення відповідності рівня знань, умінь і навичок учнів державним вимогам, вивчення рівня 
вихованості учнів та їх соціальної адаптації, професійної підготовки вчителів, знання ними основ 

педагогічної науки, передового та новаторського досвіду.
Відповідно до зростаючих вимог педагогічний колектив школи значну увагу приділяє підвищенню 

якості роботи з документацією. Впроваджуються алгоритми ведення та контролю класних журналів, 

планів роботи учителів та підрозділів школи.
У 2021-2022 навчальному році буде продовжена систематична робота над покращення загального 

стану шкільної документації:
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• проведення інструктивних нарад,

• щомісячні перевірки,

• надання необхідної допомоги вчителям та вжиття організаційних заходів.

Правоосвітня та виховна робота . Соціальний захист та збереження здоров'я учнів і
педагогів

Основна задача виховної роботи — становлення позитивної особистості. Учень повинен любити 

свою Батьківщину, поважати друзів і старших, допомагати товаришам і всім нужденним. Шкільні роки 

відіграють велику роль у формуванні особистості, яка зможе приносити користь суспільству, радувати

близьких.

Згідно річного плану роботи школи у 2020-2021 навчальному році було розроблено план виховних 

заходів з учнями 1-11 класів.

Реалізація всіх напрямків виховної діяльності школи здійснювалась через заходи, які враховували 
особливості виховання особистості та відображались у:

• системі загальношкільних заходів;

• роботі з батьківською громадськістю;

• спільній діяльності школи та громадських організацій.
В основу системи загальношкільних заходів покладені тематичні місячники, та тижні, які 

спрямовані на підвищення активності спільної діяльності колективу та відображають усі напрямки 

здійснення виховної роботи.

Виховна робота покликана формувати та розвивати почуття патріотизму, правосвідомості, 
політичної культури та культури міжетнічних відносин.

Традиційними в школі стали такі заходи як «Свято першого дзвоника», «День Матері», «Рапсодія 

осені», «Квітковий вернісаж», «Безпечна поведінка»,«Прощання з букварем». Учні були залучені у 

конкурсах малюнків «Квітка пам’яті - незабудка» «Наша осінь», «Увага! Діти на дорозі!», «Моя родина», 
листівка воїнам АТО, «Валентинка для солдата», акції милосердя до Дня Св. Миколая, , «Свято 
останнього дзвоника».

Протягом 2020-2021 начального року учні школи відвідували театри, музеї, планетарій, філармонію, 
брали участь у майстер-класах та музейних уроках в режимі онлайн.

Система виховної роботи закладу заснована на ідеї педагогіки життєтворчості, сприяє становленню 
і розвитку особистості школяра, створенню ситуації успіху та самореалізації дитини. Виховання 

відбувається в атмосфері добра і творчості, взаємодопомоги і взаємоповаги, що дає суспільству модель 

ціннісних відносин

На класних та загальношкільних онлайн-батьківських зборах були розглянути такі питання:

• здоровий спосіб життя, здорове харчування

• роль батьків у вихованні гармонійної особистості дитини

• безпечне середовище для життєдіяльності дітей

• відповідальність батьків та дітей за свої вчинки

• жорстоке поводження з дітьми

• приклади батьків у вихованні дітей

• адаптація учнів1-х, 5-тих класів
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• причини втрати мотивації

• шкідливі звички та шляхи їх подолання

• профілактика вживання наркотиків, тютюну та алкоголю

На збори запрошувались психолог школи, соціальний педагог, фахівці різних галузей діяльності та 
представники громадських організацій. Була проведена робота з родинами СЖО. Найкраще в цьому 
напрямку попрацювали класні керівники Бутинська К. Б., Варениця Л.В., Горішна І.П..

Для виховання ціннісного ставлення до природи і усвідомлення учнями себе як невід’ємної частини 

природи, взаємовідносини людини та природи, бережливого ставлення до природи у школі проведено 

жонкурс «Квітковий вернісаж», «Рідкісні рослини -  символи України», «Збережемо життя ялинці», 
«Майбутнє довкілля у твоїх руках»

Також протягом 2020-2021 н.р. проведено місячник безпеки дорожнього руху, протягом якого 

проходили зустрічі дітей з працівниками ДАІ та Львівської залізниці.

Протягом минулого навчального року ефективно функціонувала система учнівського 
самоврядування.

Протягом минулого року проводилась профілактична робота з правопорушень серед учнів школи. 

В школі створена Рада профілактики правопорушень. На засіданнях ради були розглянуті такі теоретичні 

питання, залучення учнів, схильних до правопорушень, до гуртків та секцій, пропуски навчальних занять 
учнями без поважних причин, запобігання поширення наркоманії, токсикоманії, негативних явищ серед 
учнів порушення дисципліни учнями та ін..

Правова освіта є невід'ємною частиною системи освіти, компонентом гуманітарного виховання 

молоді. У 2020/2021 н. р. онлайн-зустрічі з правоохоронцями проходили під девізом «Булінгу НІ!» 

«Запобігання правопорушень», де наголошували на формуванні грамотної, правоосвідченої, толерантної 
людини -  громадянина своєї держави.

Поруч з тим значну роботу по правовому вихованню проводили класні керівники на виховних 
годинах.

Великий обсяг робіт в напрямку правового виховання молоді проведено класними керівниками. 
Роботу було акцентовано на соціальному захисті прав і свобод дітей та захисту їх від будь якого виду 

насильства. Для реалізації цього завдання було залучено соціальні служби у справах дітей та відділ 

кримінальної міліції у справах неповнолітніх.

У шкільній бібліотеці працює постійно діюча виставка літератури з правової тематики. Поновлено 
куток «Права дитини».

Як результат спільної роботи педколективу, батьків, правоохоронців, та психологічної служби 

школа декілька років працює без правопорушень.

У 2020-2021 н.р. проведено роботу по виявленню дітей СЖО. Також велику увагу приділялося 
роботі з дітьми вимушеними переселенцями та дітьми, батьки яких перебувають в зоні АТО.

В наступному 2021-2022 н.р. буде продовжено роботу в цих напрямках.
Для цього планується:

• Використовувати допомогу батьків, спеціалістів правових органів, центру безоплптної правової 

допомоги «Між нами» активніше залучати до співпраці з батьками.

• Продовжити правову освіту в школі.

• Планувати профілактичні бесіди та класні, масові заходи правового напрямку, перегляд 
мотиваційних фільмів з медіатеки «Між нами».

9?



Взаємодія школи зі батьківською громадськості

Взаємодія школи з батьками здійснюється постійно і є невід’ємною складовою виховної роботи 
школи. Організація повноцінної взаємодії педагогів і батьків є сьогодні одним з головних завдань, що 
стоять перед колективом школи.

Ефективна робота школи неможлива без постійного зворотного зв'язку з батьками. Адміністрація 

школи, учителі з увагою ставляться до всіх пропозицій і зауважень збоку батьків. На основі положення 
про загальноосвітню школу, Статуту СЗШ № 41 м. Львова, педагогічна і батьківська громадськість 
приймає участь у керуванні школою.

На розгляд педагогічної ради, батьківського комітету виносяться найважливіші питання напрямку 

розвитку школи, планування її роботи. Вищий орган виконавчої влади в школі також колегіальний -  на 

засіданнях Ради та на нарадах при директорі вирішуються всі поточні питання нашого життя і роботи.
Також батьки учнів приймають участь в контролі щодо організації харчування учнів, їхнього 

медичного обслуговування. Представники батьківського комітету залучаються також до роботи з 
родинами СЖО, з метою запобігання негативних умов виховання дітей.

Протягом навчального року проведено загальношкільні батьківські збори-онлайн за паралелями та 
класні збори, що свідчить про налагоджену спільну роботу педколективу школи з батьками учнів.

У 2021-2022 навчальному році буде продовжена робота з батьківською громадськістю за такими 

напрямками:

- забезпечення необхідних умов для розвитку дитини, виховання фізично й морально здорової 

дитини;
- створення атмосфери емоційної захищеності, тепла, любові;

- виховання культури поведінки; підготовка до дорослого життя;

- виховання прагнення до освіти й творчого самовдосконалення;
- розвиток працелюбності та творчої особистості.

*
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РОЗДІЛ 2
ДІЯЛЬНІСТЬ ЩОДО РОЗВИТКУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

2.1. Забезпечення виконання Законів України «Про освіту» та «Про 
загальну середню освіту»

№
з/п

Зміст заходів Термін
виконання

Відповідальний 
за виконання

1. Розподілити обов’язки між адміністрацією школи ДО

01.09.2021р.
2. Провести батьківські збори для батьків першокласників на 

тему «Адаптація до умов навчання в школі»
Вересень

2021 р.
3. Уточнити списки учнів по класах, розподілити новоприбулих 

учнів.
ДО

06.09.2021р.
4. Створити комплекс заходів для інформаційно- аналітичного 

забезпечення навчально-виховного процесу: 
а/узгодити на педраді режим роботи школи, в тому числі 
режим роботи ГПД;
б/скласти педагогічне навантаження на 2017- 
2018навчальний рік;
в/затвердити календарно-тематичні плани; 
г/підготувати розклади, графіки навчально-виховного 
процесу;
д/скоригувати банк індивідуальних програм по роботі з 
обдарованими дітьми; 
є/ оформити класні журнали; 
ж/провести інструктаж для педпрацівників з питань 
правильного оформлення журналів та планів, 
відповідальності за збереження 
шкільної документації;
з/заповнити алфавітну книгу обліку учнів; скласти списки 

учнів школи у двох примірниках: паперовому та 
електронному.

30.08.2021р.

ДО

09.09.2021р.

ДО

13.09.2021р.
ДО

30.08.2021р.
вересень

ДО

07.09.2021р.

ДО

30.08.2021р.

ДО

13.09.2021р.

Адміністрація

Адміністрація

Кл. керівники 

Адміністрація

Секретар
5. Розподілити дільниці мікрорайону школи та скорегувати 

списки дітей від 5 до 18 років, які проживають в мікрорайоні 
школи.

серпень Класні керівники 
СП

6. Створити банк даних про подальше навчання дітей 
мікрорайону школи та подати підтвердження освітніх 
установ до міського управління освіти.

до
13.09.2021р.

Григорчук П.С.

7. Укомплектувати 15 навчальних класів, втому числі 2 
перших класи, 1 -  групу продовженого дня.

ДО

30.08.2021р.
Адміністрація

8. Організувати харчування учнів школи, в тому числі 
вихованців ГПД, скласти відповідні графіки, здійснювати 
систематичний контроль.

Д о

06.09.2021р.
Адміністрація, 
зав. їдальнею

9. Організувати індивідуальне навчання вдома вересень
10. Здійснювати контроль за роботою вчителів , які працюють 

індивідуально з учнями на дому.
протягом

року
11. Сформувати мережу додаткових занять з обдарованими 

дітьми.
до

10.09.2021р.
12. Опрацювати Типові навчальні плани і програми, 

рекомендації про організаційно-педагогічні умови навчання 
в першому класі дітей-шестирічок.

вересень

13. Уточнити списки дітей-інвалідів та дітей-чорнобильців та 
дітей вимушених переселенців

вересень Кл. керівники 
СП

14. Взяти на контроль охоплення дітей із малозабезпечених 
сімей безкоштовним харчуванням.

до
10.09.2021р.

Григорчук П.С.

15. Здійснювати соціально-педагогічний патронат по роботі з 
дітьми з метою запобігання дитячій бездоглядності і
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ородяжництву, жеорацтву, правопорушень серед 
неповнолітніх.

3 цією метою:
* взяти на облік дітей, які залишились без батьківської 

опіки, неповні та багатодітні сім’ї; вивчити умови життя, 
скласти акти обстеження матеріально-побутових умов;
* виявляти і ставити на облік учнів, схильних до 
правопорушень, складати на них характеристики;
* налагодити співпрацю із службою в справах дітей;
* контролювати відвідування учнями школи, аналізувати 

характер пропусків занять;
* проводити аналіз поточної успішності учнів.

ДО

10.09.2021р.

постійно

постійно
постійно

щомісячно

Адміністрація

Адміністрація

Класні керівники 
батьк.колективи

16. Розробити координаційні графіки навчальних екскурсій, 
контрольних, практичних та лабораторних робіт

до
10.09.2021р.

Адміністрація

17 3 метою створення сприятливих умов для 
організованої підготовки до навчання у школі дітей 

старшого дошкільного віку, здійснити комплекс педагогічних 
заходів:
* уточнити списки дітей, які підуть в перший клас в 2017 
році;
* організувати підготовчі заняття з дітьми, які не відвідують 
дошкільні заклади;
* скласти програму підготовки дитини до школи, спрямовану 
на загальний розвиток дитини, на формування основ 
загально-навчальних умінь та навичок та затвердити на м/о 
вчителів початкових класів.

Грудень

січень - 
травень

ДО

21.01.2022р.

Вчителі 4-х кл. 

голова м/о

18 Провести семінари та інструктажі для вчителів і класних 
керівників з метою:

- випуску учнів 11 класів;
- чергування по школі під час екзаменів;
- планування всіх ланок роботи;
- організації навчальних екскурсій та навчальної практики.

Квітень
травень
червень

ДО

20.05.2022р.

Адміністрація

19 Підготувати документацію до державної підсумкової 
атестації, скласти розклад ДПА та консультацій, затвердити 
комісії на державній підсумковій атестації.

Квітень
2022р.

20 Оформити необхідну документацію на звільнення 
випускників школи від ДПА за станом здоров’я.

Травень

21 Провести спільне засідання ради школи та батьківського 
комітету, на яких розглянути питання:
* звіт опікунів про сприяння школі в навчанні та вихованні 
підопічних;
* про хід підготовки до ДПА

Листопад

Квітень
22 Складати інформацію про рух учнів школи з вказанням 

місця, причин прибуття-вибуття та подавати в відділ освіти.
За

необхідністю
Секретар

23 Забезпечити систематичний медичний контроль за станом 
здоров’я учнів, своєчасно проводити медичні огляди й 
щеплення згідно з графіком дитячої лікарні.

Протягом
року

Кл.керівники, 
медпрацівники

24 Разом з батьківським комітетом школи намітити шляхи 
поповнення спецрахунку (збір макулатури, добровільні 
внески батьків, спонсорів та ін.).

Протягом
року

Адміністрація, 
голова ШБК, 
голова РШ
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2. 2. Охоплення дітей мікрорайону навчанням

№
з/п

Назва розділу Термін
виконання

Зідповідаль
ні

1. Регламентація у відповідності з нормативними документами: 
Режим роботи школи 
Структура навчального року

До
06.09.2021р.

2 . Затвердження:
Акту готовності закладу до 2017-2018 н.р.
Робочих навчальних планів;
Розкладу уроків;
Правил внутрішнього трудового розпорядку;
Календарного планування за предметами та індивідуальних занять 
вдома і в лікарнях на І семестр;
Планів виховної роботи класоводів і класних керівників;
Планів роботи дікільних методоб’єднань;
Планів роботи гуртків;
Плану фізкультурно-оздоровчої роботи з учнями;
Плану роботи бібліотеки школи;
Графіків тематичних атестацій з усіх предметів у 5-11 кл.

До
27.08.2021р.

До
07.09.2021р.

3 . Проведення педагогічно доцільної розстановки педкадрів: 
Учителів-предметників;
Класних керівників 
Вихователів ГПД;
Керівників гуртків
Керівники позакласної спортивної роботи

До
30.08.2021р.

4 . Розподіл навантаження вчителів. Внесення необхідних змін до 
навчального навантаження

До
30.08.2021 р

5 . Організація роботи технічного персоналу 27.08.2021 р
6 . Забезпечення вчителів навчальними програмами, методичними 

посібниками
До
27.08.2021 р

7 . Підготовка і проведення Дня знань 01.09.2021р.
8 . Складання відомості про учнів, що потребують особливого контролю 

з боку педагогічного колективу та залучення їх до позакласної і 
позашкільної виховної роботи

Вересень К л . к е р і в н и к и  

С о ц іа л ь н и й  

п е д а г о г  

П с и х о л о г

9 . Складання відомостей про дітей-сиріт,дітей позбавлених 
батьківської опіки, напівсиріт, дітей із багатодітних сімей, 
малозабезпечених

Вересень К л а с н і

к е р і в н и к и

С П

10. Розподіл обов’язків між директором і його заступниками Серпень Д и р е к т о р

1 1 . Організація впорядкування наочності, роздавального матеріалу,
ТЗН, інвентарю. Проведення разом із профспілкою огляду готовності 
школи до нового навчального року

Серпень А д  м ін іс т р а  

ц ія

З а в . к а б ін е т а м  

и

Г о л о в и

п р о ф с п іл к и

1 2 . Упорядкування фонду підручників у бібліотеці й організація 
правильного використання їх відповідно до Інструкції про утворення і 
поповнення бібліотечних фондів підручниками, порядок їх 
використання

Вересень Б іб л іо т е к а р

1 3 . Вивчення пояснювальних записок до навчальних програм, 
забезпечення максимального використання можливостей 
програмового матеріалу для підвищення якості навчання

Вересень Г о л о в и  Ш М О

З а с т у п н и к

д и р е к т о р а

1 4 . Проведення інструктажу щодо оформлення класних журналів, 
тематичних атестацій.

До
06.09.2021р.

З Д Н В Р

1 5 Організація роботи з виконання єдиних вимог щодо оцінювання 
навчальних досягнень учнів.

Постійно З Д Н В Р
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і и вкладання рооочого навчального плану школи з розподілом годин 
варіативної складової на підсилення викладання предметів та 
індивідуальну роботу з учнями

серпень ЛАД ІУІІПІЩ 1 [_)<Я

Ц І Я

Г о л о в и  Ш М О

1 7 . Організація роботи з дотримання єдиного мовного режиму. До
06.09.2021р.

З Д Н В Р

1 8 . Організація контролю за відвідування учнями занять. Постійно К л а с н і

к е р ів н и к и . С П

1 9 . Забезпечення належних умов (створення) для навчання дітей 
шестирічного віку.

Серпень-
вересень

А д м ін іс т р а ц ія

2 0 . Оформлення списків обліку дітей мікрорайону школи до
08.09.2021р.

З Д Н В Р

с п

2 1 . Підготовка та проведення ДПА. березень-
червень

А д м ін іс т р а

Ц І Я

П е д . к о л е к

т и в

2 2 . Підготовка школи до роботи в осінньо-зимовий період Листопада
2021р.

З а в г о с п

2 2 . Здійснити облік дітей шкільного віку, які підлягають навчанню 
загальноосвітній школі

До
07.09.2021р.

К л а с о в о д и

2 3 . Завершити набір учнів в 1-і та 10-ті класи. До
06.09.2021р.

К л а с о в о д и

А д м ін іс т р а ц ія

2 4 . Здійснити облік охоплення навчанням випускників 9,11 класів. До
08.09.2021р.

К л а с н і

к е р ів н и к и

2 5 . Оформити соціальний паспорт класів, школи Вересень с п

2 6 . Організувати індивідуальне навчання учнів До
27.08.2021р.

А д м ін іс т р а ц ія

2 7 . Організувати діяльність ГПД д о

27.08.2021р.
А д м ін іс т р а ц ія

2 8 . Здійснити облік учнів в алфавітній книзі та зробити відповідні записи 
в книзі руху учнів.

До
06.09.2021р.

С е к р е т а р

2 9 . Організувати гаряче харчування учнів. Забезпечити дітей-сиріт 
безкоштовним гарячим харчуванням.

3 06.09.2021р. А д м ін іс т р а ц ія

ЗО. Надати допомогу учням із малозабезпечених сімей З а  н а я в н . д о в і д к и  

і п р и  м о ж л и в о с т і

О п ік у н с ь к а

р а д а

3 1 . Добитися проходження поглибленого медичного огляду учнями 
школи та педпрацівниками.

Вересень М е д и ч н и й

о г л я д

3 2 . Укомплектувати навчальні кабінети шкільними меблями й 
відповідним обладнанням.

До
27.08.2021р.

О с н а щ е н н я

к а б ін е т і в

3 3 . Проводити конкурси-огляди на краще утримання класного 
приміщення та естетику оформлення.

Раз в місяць У ч н ів с ь к е

с а м о в р я д у в а

н н я

3 4 . Періодично здійснювати аналіз відвідування школярами навчальних 
занять.

Двічі на 
семестр

З Д Н В Р , с п

Л е д а г о г -

о р г а н із а т о р
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РОЗДІЛ з
НАПРЯМКИ РОБОТИ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ

ЯКОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
3.1. Робота з педагогічними кадрами

№ Зміст діяльності Термін Відповідальний Форма
контролю

1. Забезпечення проведення атестації 
педагогічних кадрів 
Прийняття документів від учителів на 
участь в атестації

Серпень 2021 р. Голова атест.ком. Наказ по 
школі

2. Вивчити досвід роботи учителів, що 
атестуються V

Жовтень - 
Березень

Атест. ком., 
адміністрація

Опис
досвіду,
підготовка
творчих
робіт

3. Організувати показові уроки вчителів, 
які атестуються (згідно з графіком)

Протягом року Інформація
на
засіданнях
МО

4. Проводити засідання атестаційної 
комісії

Згідно з графіком Наказ по 
школі

5. Оновити матеріали в шкільному куточку 
атестації педпрацівників школи в 
методкабінеті

Вересень 2021 р. Члени АК

6. Залучити керівників шкільних 
методоб’єднань до атестації 
педагогічних працівників

Протягом року ГШМО Інформація
на
засіданні
МО

7. Провести засідання шкільної 
атестаційної комісії щодо: 
Затвердження списку педпрацівників, 
що атестуються, та плану атестації на 
навчальний рік 
Аналізу здійснення атестації 
педагогічних працівників та підсумків 
проведення звітів;
Затвердження матеріалів атестації та 
порушення клопотання про 
встановлення вищих категорій та 
присвоєння педагогічних звань 
педпрацівникам

Жовтень

Березень

Наказ по 
школі

Наказ по 
школі

8. Складання характеристик та 
оформлення атестаційних листів на 
встановлення квал. категорій

Лютий-березень Інформація
на
засіданні
педради

9. Ознайомлення вчителів, які 
атестуються, з характеристиками в 
атестаційному листі

Лютий-березень Члени АК

10. Видання наказу по школі «Про зміну 
кваліфікаційних категорій 
педпрацівників»

Березень
Квітень

Члени АК

11. Подання атестаційних матеріалів на 
встановлення вищої категорії, 
присвоєння педагогічних звань та 
нагород

Березень Члени АК



\£. видання наказу «і іро результати 
атестації на вищу категорію та 
педагогічні звання»

квітень паказ по 
РВО

13. Забезпечити курсову перепідготовку 
вчителів

Протягом року, 
згідно до графіку 
ЦПРПП

14. Організувати і спланувати роботу 
шкільних методичних об’єднань 
гуманітарного циклу, природничо- 
математичного,вч. іноземної мови, 
класних керівників і класоводів

До 16.09.2021 р. Плани 
роботи МО

15. Спланувати й організувати роботу 
науково-методичної ради школи

До 23.09.2021 р. План
роботи МО

16. Направляти педагогів школи для 
роботи в НМЦО і РМО

Протягом року Згідно 3 
планом 
РМК

17. Залучити вчителів до участі в конкурсах 
«Учитель року»

За планом ЦПРПП

18. Проводити засідання педради За планом
19. Проводити тематичні наради при 

директору та інструктивно-методичні 
наради при заступниках

Згідно планування

20. Забезпечувати поповнення науково- 
інформаційної бази школи

Протягом року

3.2. Робота з вчителями - початківцями
Професійне становлення молодих спеціалістів — безперервний процес набуття особистістю 

професійної компетентності, яка виражається в саморозвитку та самореалізації в педагогічній діяльності 
Професійне становлення особистості молодого вчителя -  це процес його входження у 

професійну діяльність, у ході якого відбувається привласнення ролі вчителя, формується його 
професійна позиція й визначаються шляхи самореалізації у подальшій педагогічній діяльності.

Адаптація учителя-початківця -  це процес досягнення оптимальної відповідності професійно- 
педагогічної підготовленості вчителя, його особистісного професійного потенціалу вимогам, що 
ставляться до його педагогічної діяльності в умовах роботи школи.

№
з/п

Зміст роботи Термін

1 Бесіда з молодими вчителями. Серпень
2 Практичне заняття: Опрацювання навчальних програм та 

пояснення записок до них. Складання календарних та поурочних 
планів

На вимогу

3 Опрацювання вимог щодо ведення шкільної документації Вересень

4 Критерії оцінювання знань учнів Жовтень
5 Робота вчителя з учнівськими зошитами, словниками,щоденниками Жовтень

6 Відвідування уроків молодих вчителів Протягом року

7 Методика проведення шкільних предметних олімпіад Жовтень
8 Тематичне та семестрове оцінювання Листопад
9 Організація позакласної роботи з учнями Г рудень
10 Анкетування вчителів- початківців За потреби
11 Порядок підготовки та проведення ДПА Квітень
12 Навчальна практика учнів Травень
13 Річне та підсумкове оцінювання Травень
14 Педагогічний такт: бесіди з вчителями Протягом року
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з.з. мооота атестаціиної комісії

№
з/п

Назва заходу Т ерм ін
в иконання

В ід по в іда л
ьний

1 Ознайомлення педпрацівників, які атестуються, з нормами Типового 
положення про атестацію педагогічних працівників

Д о
05 .10 .20 21 р .

Д и р е кто р
ш коли

2 Прийом списків педпрацівників, які підлягають черговій атестації, заяв 
педпрацівників про позачергову атестацію та перенесення термінів 
атестації, подання директора (педради) про позачергову атестацію 
окремих педпрацівників

Д о
12 .10 .2021р .

С е кр етар
А К

3 Планування роботи атестаційної комісії, складання графіка проведення 
атестації у 2020-2021 н.р.

Д о
12.10.2021 р.

Ч л ени  А К

4 Засідання атестаційної комісії
I засідання:
- затвердження списків педпрацівників, які підлягають черговій 
(позачерговій) атестації
- затвердження графіка роботи АК
- розподіл обов’язків між членами АК щодо вивчення узагальнення 
досвіду педпрацівників, які атестуються
- прийняття рішення про перенесення термінів чергової атестації
II засідання:
- про хід вивчення членами АК системи роботи педагогів, які 
атестуються
- вироблення рекомендацій окремим педпрацівникам
III засідання:
- розгляд характеристик, поданих керівником на педагогів, які 
атестуються
- про результати вивчення системи роботи педпрацівників
IV засідання:
- атестація педпрацівників, прийняття рішень
- внесення записів в атестаційні листи
- ознайомлення педпрацівників з рішенням АК (під підпис)
V засідання:
- підведення підсумків атестації педпрацівників
- підготовка звіту за підсумками атестації 2017/18 н.р.

19 .10 .2021р .

25 .01 .20 22 р .

04 .03 .20 22 р .

25 .03 .20 22 р .

Кв ітень
2022р.

Д и р е кто р  
ш коли 
Ч лени  А К

5 Ознайомлення педпрацівників, які атестуються з графіком атестації (під 
підпис)

Д о
12 .10 .2021р .

Д и р е кто р
ш коли

6 Відвідування уроків, позакласних заходів педагогів, які атестуються Ж о в те н ь -
л ю тий.

Ч л ени  А К

7 Вивчення рівня навчальних досягнень учнів, яких навчають педагоги, 
що атестуються, участі їх в методичній роботі, стану ведення ними 
шкільної документації, виконання навчальних планів і програм.

Ж о в те н ь -
лю тий .

Ч л ени  А К

8 Узагальнення матеріалів щодо системи роботи педпрацівників, які 
атестуються. Підготовка характеристик 
атестаційних листів, бюлетенів для таємного голосування.

Д о
04 .03 .20 22 р .

Ч л ени  А К  

Ч л ени  А К

9 Подання клопотання в АК II рівня про присвоєння педпрацівникам кв. 
категорії „сп.вищої кат.” (атестацію на відповідальність раніше 
присвоєній) та присвоєння педагогічних звань

25 .03 .20 22 р .
Д и р е кто р
ш коли

10 Видача атестаційних листів (під підпис) вчителям І і II категорії Д о
2 5 .03 .20 22 р .

Д и р е кто р
ш коли

11 Подання атестаційних матеріалів на засідання АК II рівня Д о
30 .03 .20 22 р .

Д и р е кто р
ш коли

11 Подання керівникові витягу з протоколу засідання АК для підготовки і 
видачі ним відповідного наказу

Д о
3 0 .03 .20 22 р .

С е кр етар
А К

12 Підготовка та подання керівникові клопотання про моральне 
заохочення педпрацівників, які атестувались (на основі рішення зборів 
трудового колективу.)-

Д о  кв ітня
2022  р.

С е кр етар
А К



описок педагогічних працівників, які п ідлягають атестації у ї у *. і -^ц^  навчальному році:
1. Божейко В.Ю.
2. Бакаїм Г.В.
3. Вознюк І.С.
4. Варениця Л.В.
5. Бутинська К.Б.
6. Кушнір М І.
7. Кусень 1.1.
8. Кара Є.С.
9. Сало О.О..

директор школи, вч. фізичного виховання 
вч. укр. мови і літератури 
вч. історії 
вч. фізики
вч. початкових класів 
вч. німецької мови 
вч. початкових класів 
практичний психолог 
заступни директора з НВ роботи

3.4. Методичні консультації та оперативки

№ Зміст роботи Термін Відповідальні

1. Організація виконання методичних рекомендацій 
МОН на 2021/2022 н.р.

Вересень
2021 р.

Керівники МО

2. Рекомендації щодо ведення шкільної документації Вересень
2021р.

ЗДНВР

3. Рекомендації щодо організації індивідуального 
навчання

Вересень
2021р.

ЗДНВР

4. Рекомендації щодо організації та планування 
виховної роботи класними керівниками та 
керівниками гуртків

Вересень
2021р.

ЗДНВР

5. Організація самоосвітньої діяльності вчителів Жовтень
2021р.

ЗДНВР

6. Організація роботи з учнями 9-х класів щодо 
оптимального вибору майбутнього профілю 
навчання

Грудень 2021р. 
Лютий 2022р.

Класні керівники 
ЗДНВР Психологічна 
служба

7. Розвиток мотивації до профільного навчання з 
використанням елементів професійної орієнтації

Січень
2022р.

Класні керівники 
ЗДНВР
Психологічна служба



РОЗДІЛ 4
УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ

4.1 Педагогічні наради

№
з/п

Тематика педрад Відповідальні Примі
тка

С Е Р П Е Н Ь
1 Вибори секретаря педради Адміністрація
2 Підсумки роботи школи за 2020-2021 н. р. Адміністрація
3 Затвердження плану роботи школи на 2021-2022 н.р. Адміністрація
4 Організація навчального процесу та режиму роботи школи у 2021- 

2022 н. р.
Директор школи

5 Про дотримання норм єдиного орфографічного режиму у школі Адміністрація
6 Підсумки проведення ЗНО у 2021 році Адміністрація
7 Затвердження голів методоб’єднань та складу методичної ради 

школи.
Директор школи

8 Про єдиний підхід до річного та підсумкового оцінювання знань 
учнів

Адміністрація

9 Про оцінювання навчальних досягнень учнів у 1-4-х класах. Адміністрація
10 Затвердження правил внутрішнього трудового розпорядку для 

колективу школи на 2021-2022 н. р.
Адміністрація

11 Затвердження структури учнівського самоврядування у 2021-2022 
н. р.

Адміністрація

12 Про атестацію вчителів у 2021-2022 н.р. Адміністрація
13 Затвердження перспективного плану педрад на 2021-2022 роки. Адміністрація

14 Емоційне вигорання вчителя Практичний
психолог

Л И С Т О П А Д
1 Стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з 

української мови та літератури, зарубіжної літератури
Вчителі - 
предметники

2 Взаємозв’язок творчих можливостей вчителя й учня, та 
результативність педагогічної діяльності щодо розвитку життєвої 
компетенції учня.

Вчителі - 
предметники

3 Як зняти стрес. Техніки релаксації та глибокого дихання. Вчителі - 
предметники

4 Про стан роботи педколективу з охорони здоров'я дітей та 
техніки безпеки в навчально-виховному процесі.

Вчителі - 
предметники

5 Особливості дітей шестирічного віку. Адаптація учнів 1-х, 5-х 
класів до шкільного навчання.

Класні керівники

Гб Про виконання рішень попередніх педрад. Адміністрація

С І Ч Е Н Ь
1 Підсумки навчально-виховного процесу за І семестр. Адміністрація
2 Стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з 

математики та інформатики.
Вчителі - 
предметники

3 Соціально-педагогічні проблеми гуманізації виховання учнів у 
сучасних умовах.

Вчителі - 
предметники

4 Використання інтерактивних форм і методів навчання учнів на 
уроках географії, економіки, образотворчого мистецтва, музики

Вчителі - 
предметники

5 Про виконання рішень попередніх педрад Адміністрація



Б Е Р Е З Е Н Ь
1 Про організацію державної підсумкової атестації в початковій 

школі.
ЗДНВР

2 Про організацію державної підсумкової атестації в 9-х класах та 
звільнення від екзаменів.

Адміністрація

3 Стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з 
мистецтва, образотворчого мистецтва.

Вчителі - 
предметники

4 Виконання практичної частини програми з фізики, хімії, біології, 
інформатики.

Психолог,СП

5 Про підсумки роботи колективу над методичною темою 
(проблемою).

Вчителі - 
предметники

6 Про підсумки атестації педагогічних працівників школи. Адміністрація

7 Про порядок прийому до школи та організацію підготовчого 
періоду

а Про виконання рішень попередніх педрад Адміністрація

Т Р А В Е Н Ь
1 Звільнення учнів 9-х класів від державної підсумкової атестації і 

погодження завдань державної підсумкової атестації для 9-х 
класів

Адміністрація

" Т ” Про дотримання вчителями школи методичних вимог щодо 
проведення державної підсумкової атестації

Адміністрація ДПА

3 Про організацію профілактичної роботи та створення безпечних 
умов під час проведення літньої оздоровчої кампанії, інструктаж 
на канікули

ЗДНВР

4 Робота з обдарованими учнями з історії, правознавства, 
християнської етики.

Вчителі-
предметники

5 Про перевід учнів 1-8 і 10-х класів у наступні та нагородження 
учнів 3-8 та 10-х класів похвальним листом за високі досягнення у 
навчанні

6 Аналіз рівня досягнень учнів за всіма видами мовленнєвої 
діяльності.

Адміністрація

7 Пропозиції щодо нагородження випускників 11-х класів 
похвальною грамотою "За особливі досягнення у вивченні 
окремих предметів"

Класні керівники

8 Створення робочої групи для складання плану роботи школи на 
наступний навчальний рік

Адміністрація

9 Надання рекомендацій учням 9 класу для участі у програмі ІННВ 
«Школа-Коледж-Університет-підприємство» при Національному 
університеті «Львівська політехніка»

Адміністрація

10 Про виконання рішень попередніх педрад Адміністрація
Ч Е Р В Е Н Ь

1 Робота групи по плануванню основних заходів на 2022-2023 н.р Директор школи
2 Про випуск учнів 9-х класів та видача свідоцтв з відзнакою Директор школи
3 Про нагородження випускників 11-х класів похвальною 

грамотою "За особливі досягненні у вивченні окремих 
предметів".

Директор школи

4 Підготовка школи до нового навчального року. Адміністрація

5 Поточні питання. Адміністрація



4.2 Наради при директорові
С Е Р П Е Н Ь

1. Забезпечення організованого початку нового навчального року:

• конкретизація робочого навчального плану;

• уточнення контингенту учнів по класах, оформлення соціально-педагогічного паспорту школи;

• створення необхідних умов для навчання і виховання дітей шестилітнього віку;

• результати перевірки дотримання санітарно-гігієнічних норм в усіх класних приміщеннях школи.
2. Стан техніки безпеки в майстернях, спортзалі, навчальних кабінетах. Опрацювання правил ТБ.

3. Забезпечення участі вчителів у заходах міської онлайн-конференції.

В Е Р Е С Е Н Ь

1. Підготовка та оформлення шкільної документації на 2021-2022 навчальний рік.

2. Стан роботи шкільної бібліотеки щодо збереження підручників та забезпечення учнів підручниками 

на новий навчальний рік.

3. Працевлаштування учнів 9, 11-х класів.

4. Організація харчування учнів школи.
5. Про організацію індивідуального навчання дітей.

Ж О В Т Е Н Ь

1. Про підготовку до участі в шкільних та міських предметних олімпіадах.
2. Про роботу з технічним персоналом.
3. Організація проведення осінніх канікул.

4. Про підготовку роботи школи до осінньо-зимового періоду.

Л И С Т О П А Д

1. Про хід атестації педагогічних кадрів школи.

2. Про проведення інвентаризації шкільного майна.
3. Про виконання педагогічними працівниками правил внутрішкільного розпорядку.

4. Про дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму в школі.

5. Стан відвідування учнями школи.

Г Р У Д Е Н Ь

1. Про стан ведення щоденників, зошитів та шкільної документації учнями та вчителями школи.

2. Організація виховної роботи з учнями.

3. Про план проведення зимових канікул.

4. Про перевірку виконання програм за І семестр.
5. Про проведення додаткових та індивідуальних занять.



о и с п ь

1. Про календарне планування та планування виховної роботи на II семестр.

2. Стан навчальних приміщень, проведення профілактичного ремонту.

3. Організація підготовки списків учнів до ЗНО.
4. Про спільну роботу класного керівника, психолога та соціального педагога з учнями, схильними до 
девіантної поведінки та їх батьками.
5. Підсумки за І семестр, та організація харчування учнів на II семестр 2022 р.

Л Ю Т И Й

1. Стан відвідування учнями школи та роботу з попередження правопорушень.
2. Результативність роботи з обдарованими і слабовстигаючими учнями.

3. Результативність позакласної роботи.

4. Організація підготовки дітей до школи.

5. Хід підготовки до атестації вчителів.

Б Е Р Е З Е Н Ь

1. Про результати участі учнів школи в міських та обласних предметних олімпіадах.

2. Організація повторення навчального матеріалу.
3. Про проведення весняних канікул.

4. Про роботу батьківських класних комітетів.

5. Про перевірку документації на видачу свідоцтв та атестатів.

К В І Т Е Н Ь
1. Підготовка до проведення державної атестації у 4-х класах. Організація консультацій та 

додаткових занять.
2. Стан техніки безпеки в майстернях, спортзалах, навчальних кабінетах.
3. Організація підготовки учнів до державної атестації.

4. Про завершення навчального року та оформлення необхідної шкільної документації -  11-ті кл

Т Р А В Е Н Ь

1. Про підготовку документації для проведення державної атестації.

2. Про літнє оздоровлення учнів школи.
3. Про завершення навчального року та оформлення необхідної шкільної документації- 9 ті класи.

4. Про виписку документів про освіту -11-ті класи

5. Про проведення ремонтних робіт у школі.
6. Про нагородження кращих учнів школи за підсумками навчального року.
7. Обговорення пропозицій до плану роботи школи на новий навчальний рік.

Ч Е Р В Е Н Ь

1. Про виконання плану, роботи школи.
2. Про виписку документів про освіту -  9-ті класи

3. Про роботу школи в літній період.

4. Підсумки організації харчування учнів за 2021-2022 н.р.
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4.3. Внутрішньошкільний контроль

№з/п Серпень Відповідальні 
Форма контролю

Примітка

1. Перевірити готовність школи до нового навчального року; 
забезпечення учнів підручниками;забезпеченість учителів 
програмами; готовність класів, кабінетів, майстерень, 
спортивного залу, спортивного майданчика;підготовка до Дня 
знань; стан благоустрою школи

Адміністрація

2. Перевірити дотримання санітарно-гігієнічних норм у шкільних 
приміщеннях

Адміністрація

3. Перевірити стан техніки безпеки в усіх приміщеннях школи Адміністрація
4. Розподілити педнавантаження. 

Скласти навчальний план.
Адміністрація

5. Призначити тарифікаційну комісію та комісію з вирішення 
трудових конфліктів

Директор

Вересень

1. Підготувати і видати накази: «Про 
зарахування учнів до 1 і 10 кл.»;
«Про організацію і проведення занять із ЗВ»;
«Про організацію харчування»
«Про комплектацію ГПД»;
«Про призначення класних керівників, класоводів»;
«Про розподіл педагогічного навантаження»;
Перевірити забезпеченість учнів підручниками;
Організувати індивідуальне навчання учнів (за результатами 
медико-психологічного обстеження)
Перевірити адаптацію учнів 1-х та 5-х класів (класоводи, 
кл.керівники, психологічна служба школи)
Забезпечити атестацію педагогічних працівників у поточному 
навчальному році.
Перевірити ведення шкільної документації:
Культуру оформлення журналу, своєчасність заповнення, 
наявність відомостей про учнів та їх батьків 
Перевірити календарне та позаурочне планування

Накази по школі

Наказ
Наказ
Наказ

Адміністрація

Адміністрація

2. Перевірити й затвердити календарні плани і плани виховної 
роботи класних керівників і класоводів, гуртків, бібліотеки, 
фізкультурно-оздоровчої роботи

Нарада при 
директорові

3. Перевірити виконання норм ОП і ТБ Наказ по школі
4. Організувати науково-пошукову роботу серед здібних учнів Вчителі

предметники
5. Контролювати відвідування учнями школи Класні керівники
6. Контролювати стан роботи з охорони прав дитини Нарада при 

директорові
7. Контролювати ведення шкільної документації Нарада при 

директорові

Жовтень

1.
Здійснювати контроль за виконанням Статуту школи та правил 
внутрішньошкільного розпорядку

Нарада при 
директорові



і пдготувати і видати накази:
«Про проведення інвентаризації»;
«Про створення комісії зі списання матеріальних цінностей»

парада при 
директорові

3. Перевірити хід підготовки до інвентаризації Нарада при 
директорові

4. Видати наказ про підготовку і проведення шкільних предметних 
олімпіад

Наказ по школі

5. Перевірити стан ведення класних журналів. Перевірити роботу 
вчителів-предметників з оцінювання знань

Адміністрація

6. Затвердити графік проведення атестації Нарада при 
директорові

7. Перевірити стан підготовки до другого етапу всеукраїнських 
олімпіад, конкурсу ім. Петра Яцика, стан роботи зі здібними й 
обдарованими дітьми

Наказ по школі

8. Перевірити стан дотримання вчителями та учнями правил 
внутрішкільного розпорядку

Адміністрація

9. Перевірити стан роботи з попередження правопорушень Адміністрація

10. Перевірити організацію та проведення роботи з обдарованими 
дітьми

ЗДНВР

11. Контролювати роботу шкільних МО: 
Оформлення документації, план роботи

ЗДНВР

12. Контроль роботи ГПД ЗДНВР
Листопад

1.
Перевірити організацію і проведення роботи з профілактики 
шкідливих звичок

СП
Нарада при 
директорові

2. Перевірити дотримання сан,- гігієнічного режиму в школі. 
Проаналізувати результати медогляду учнів. Видати наказ про 
комплектацію груп для занять фізкультурою.

Наказ по школі

3. Перевірити стан відвідування школи, навчання «важких» 
підлітків

Нарада при 
директорові

4. Продовжити вивчення системи роботи вчителів, що атестуються Наказ
5. Підготувати і видати наказ про підсумки шкільних предметних 

олімпіад
Нарада при 
директорові

Грудень

1. Перевірити роботу класоводів і класних керівників із 
попередження дитячого травматизму в школі і вдома

Нарада при 
Директорові

2. Контроль за дотриманням санітарно-гігієнічного режиму в школі Нарада при 
Директорові

3. Перевірити роботу шкільної бібліотеки Нарада при 
Директорові

4. Контролювати участь учнів у районних предметних олімпіадах ЗДНВР
5. Перевірити роботу вчителів з обдарованими та 

слабовстигаючими учнями
ЗДНВР

6. Контролювати участь вчителів у фахових конкурсах ЗДНВР

7. Перевірити ведення шкільної документації: 
Журнали індивідуальних занять.

ЗДНВР

8. Перевірити виконання навчальних програм за І семестр ЗДНВР
Січень

1.
Перевірити і затвердити календарні плани вчителів, плани 
виховної роботи класоводів і класних керівників, роботу гуртків

Нарада при 
директорові

2. Контролювати участь учнів в обласних олімпіадах Нарада при 
директорові

3.

. .

Перевірити роботу вчителів з учнівськими зошитами. 
Стан ведення зошитів учнями початкових класів

Нарада при 
Директорові 
Наказ

37



ч. і іеревірити роооту класних керівників із щоденниками наказ

5. Перевірити виконання державних програм 
початкової школи

Наказ

6. Вивчення стану харчування учнів школи Наказ
Лютий

1. Здійснити контроль за організацією повторення програмового 
матеріалу

Нарада при 
Директорові

2. Перевірити стан ведення шкільної документації (класні 
журнали, щоденники)

ЗДНВР
Наказ

3. Вивчення стану викладання предмету «Основи здоров’я» в 
початкових класах

Нарада при 
заучу

4. Провести спільну роботу зі шкільним бібліотекарем зі 
збереження шкільного фонду, забезпечення учнів науково- 
педагогічною літературою

5. Перевірити роботу вчителів з учнівськими зошитами 
(вч.іноз.мови)

Наказ

6. Продовжити вивчення системи роботи вчителів, що атестуються Наказ
Березень

1. Перевірити хід повторення вивченого матеріалу Нарада при 
директорові

2. Видати наказ про підсумки проведення атестації педагогічних 
працівників

Наказ

3. Стан викладання індивідуального навчання учнів початкових 
класів

Нарада при 
заучу

4. Перевірити роботу вчителів іноземних мов із словниками та 
довідковою літературою

ЗДНВР

Квітень

1. Перевірити роботу вчителів з учнями, які перебувають на 
індивідуальному навчанні н п д

2. Перевірити хід підготовки до ДПА у 9 кл. Наказ по школі
3. Видати наказ про проведення Дня цивільної оборони Наказ
4. Затвердити графік консультацій з предметів ДПА Нарада при 

директорові
5. Підготувати практичну частину до ДПА Голови МО
6. Перевірити фізичну завантаженість учнів на уроках фізкультури Директор

Т равень

1. Провести підсумкові контрольні роботи в 1-4 кл. з математики, 
рідної мови

Адміністрація

2. Перевірити виконання навчальних планів, планів виховної 
роботи класних керівників

Адміністрація

3. Перевірити роботу вчителів-предметників та класоводів з 
організації навчальних екскурсій

Нарада при 
Директорові

4. Видати накази:
«Про створення комісії для проведення державної підсумкової 
атестації у 4 і 9 кл.»

Наказ по школі

5. Перевірити дотримання правил ТБ під час навчальних екскурсій Наказ по школі
6. Перевірити ведення шкільної документації (своєчасність 

виставлення тематичних, семестрових та річних оцінок)
Наказ

Червень

1.
Підготувати накази:
«Про переведення до наступних класів учнів 1-8 і Юкл.»; 
«Про підсумки методичної роботи в школі»;

Наказ по школі

2. Підбити попередні підсумки навчального року Адміністрація
3. Здійснити контроль за системою роботи класних керівників і 

вчителів з журналами та особовими справами
Нарада при 
Директорові
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М О З Д ІЛ  ь
НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

5.1. Робота з обдарованими дітьми.

Актуальність комплексу заходів продиктована необхідністю педагогічної підтримки обдарованих 

дітей, зниженням зацікавленості учнів та батьків у досягненні максимально можливих результатів 

навчання, характерним для суспільства послабленням значущості якісних знань, досягнень в 

інтелектуальному розвитку.
Завдання школи — підтримати учня і розвинути його здібності, підготувати ґрунт для того, щоб ці 

здібності було реалізовано. Виявлення обдарованих дітей повинно починатися вже в початковій школі на 

основі спостереження, вивчення психологічних особливостей, мовлення, пам'яті, логічного мислення.

Основні напрямки діяльності:
- формування системи індивідуальної роботи з обдарованими дітьми;
- організація роботи з ВНЗ та МАН;
- формування системи колективних творчих справ, орієнтованих на посилення мотивації навчання;

- формування системи дослідницької роботи з учнями;
- підготовка до участі в олімпіадах, конкурсах.

Розвиток обдарованості учнів залежить від професійного рівня педагогів та використання 
креативних методів навчання. У практиці педагогічної діяльності педагоги використовують нові технології 

навчання, які сприяють розвитку інтелектуальної, творчої, предметної або лідерської обдарованості.
У 2021-2022 навчальному році визначено такі основні завдання в роботі з обдарованою 

молоддю :
- розвиток творчих здібностей учнів;

- стимулювання та мотивація самореалізації учнів.

- розвиток творчого критичного й абстрактно-логічного мислення, здатностей розв'язувати 

проблеми.
- розвиток здатності самостійно навчатися та здійснювати дослідницьку роботу.
Результатом реалізації комплексу цих заходів повинно буде покращення роботи з обдарованими 

дітьми, накопичення досвіду індивідуальної роботи з учням, посилення значущості якісної освіти, 

сформованість потреби в самовдосконаленні.
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5.2. Науково-дослідницька робота вчителів

У сучасній педагогічній науці значна увага приділяється творчій пошуковій діяльності 

вчителя, спрямованій на впровадження нових педагогічних технологій, на особистісно- 

орієнтований підхід у навчанні та вихованні .

Серед педагогічного колектику школи своєму доробку мають друковані праці:

I. Горішна Іванна Петрівна - вчитель української мови та літератури:

1. Урок-квест «Повернутися додому» (за творчістю Л.Ворониної)

II. Варениця Ліана Володимирівна -  вчитель фізики:

1. «Платформи ідей» - навчально методичний посібник

2. «Завдання для тематичного контролю» 10 клас (фізика)

3. Робочий зошит (10 клас) рівень стандарт

III. Бущак Оксана Василівна -  вчитель математики:

1. «Пленерні уроки з алгебри» 9 клас

2. Пленерні уроки з геометрії 7 клас

IV. Дроняк Анжела Петрівна -  вчитель географії:

1. Журнал «Здобутки» «Навколо світу у пошуках кавових скарбів» (пленерний урок)

V Горбаль Іванна Водомирівна - вчитель зарубіжної літератури:

1. Урок-ігровий квест «Неординарна логіка, гострий розум і холодний розрахунок» 

(пленерний урок за творчістю А.Конан-Дойла)

VI. Рибак Ірина Михайлівна -  вчитель хімії і біології:

1. Тести на сайті «Всеосвіта»: «Спадковість і мінливість» (9 клас), «Кров і кровообіг» (8 клас)

В наступному навчальному році планується продовжити роботу педагогічного колективу у 

даному напрямку.
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РОЗДІЛ 6
ВИХОВНА РОБОТА

6.1. Виховна робота школи за напрямками.

№
з/п

З м і с т  з а х о д і в Термін
виконання

Відповідальний за 
виконання

Відмітка 
про ви
конання

І. З А Г А Л Ь Н І Н А П Р Я М К И
1. Роботу педколективу школи в 2021-2022 роках 

направлена на вирішення таких завдань:
забезпечити планомірне і поступове 

запровадження нових виховних технологій 
особистісно-орієнтованого виховання;
- удосконалювати форми і методи щодо 
підвищення рівня розвитку шкільного 
самоврядування, залучення учнів до активної 
громадської діяльності;
- акцентувати увагу на вихованні громадянина- 
патріота своєї Батьківщини;
- посилити увагу до дітей категорії, схильних до 
правопорушень, активізувати роботу з 
функціонально-неспроможними сім’ями та їх дітьми;
- удосконалити роботу з батьківською громадськістю 
по педагогізації з проблеми сімейного виховання;
- урізноманітнювати форми і методи екологічного 
виховання учнів, розвиваючи творчу активність 
щодо охорони оточуючого середовища;
- посилити роботу по розвитку творчих здібностей 
учнів, надавати підтримку обдарованій молоді у 
формуванні навичок самоосвіти і самореалізації 
особистості;
- активізувати виховну діяльність, спрямовану на 
формування громадсько-патріотичних якостей, 
уміння орієнтуватися в соціальному, політичному та 
культурному житті суспільства;
- сприяти самостійному і усвідомленому вибору 
життєвої позиції, визначенню шляхів позитивної 
соціалізації молоді, формуванню принципів 
здорового способу життя та відмові від негативної 
поведінки;
- посилити внутрішкільний контроль за системним 
підходом до організації виховного процесу; 
удосконалювати керівництво роботою класних 
керівників, керівників гуртків.

постійно Адміністрація 
Соц.педагог 
Психолог 
Педагог- 
організатор

2. Систематично здійснювати вивчення пізнавально- 
комунікативних, творчих, художньо-естетичних 
інтересів та нахилів учнів, потреб фізичної 
активності і розвитку за допомогою:
- анкетування школярів;

вивчення громадської думки, добирання 
пропозицій до плану роботи школи;
- створення випереджуючих ситуацій -  показ 
цікавих форм роботи, зокрема через творче 
навчання учнівського активу.

постійно Адміністрація, 
педагог -  
організатор
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її. і гиіуімдхіпиьічс еи л и в м п п л
1. Формувати свідомого громадянина та патріота. постійно Пед. колектив
2. Продовжити вивчення Конституції України постійно Вч. права
3. Провести учнівські збори класу на тему « Я- 

громадянин України»
1 раз в

рік
Кл. керівники 
актив класу

4. Проводити класні години в межах тем 
громадянського виховання

Протягом
року

Кл. керівники

III. В ІЙ С Ь К О В О -П А Т Р ІО Т И Ч Н Е В И Х О В А Н Н Я .

1.
Проводити місячники оборонно-масової роботи та 
військово-патріотичного виховання.

згідно
графіка

Пед.-організатор

2. Організовувати зустрічі з ветеранами ,
воїнами-інтернаціоналістами,
військовослужбовцями.

постійно Пед.-організатор

3. Організовувати показ художніх та документальних 
фільмів з історії України.

постійно Пед.-організатор

4. Проводити тематичні інформації „П’ять хвилин 
новин”.

постійно Кл. керівники

5. Продовжити участь учнів в туристсько-краєзнавчих 
експедиціях:
- Історія міст і сіл,-

Протягом
року

Вч. історії, 
географії 
Вч. укр.літ.

6. Організовувати музейні уроки постійно Кл. керівники
7. Організовувати покладання квітів до пам’ятних 

знаків, могил загиблих воїнів.
постійно Пед.-організ.

8. Формувати психологічні та морально-вольові якості. постійно Вч. ЗВ, кл.кер.
9. Брати участь у військово-спортивних іграх постійно Вч. ОБЖ, ЗВ, 

фіз.вих.

IV. Р О Д И Н Н О -С ІМ Е Й Н Е  В И Х О В А Н Н Я
1. Проводити свята по родинно-сімейному вихованню. Протягом

року
Кл.керівники 
ПО

2. Виховувати національну свідомість і 
самосвідомість, культуру поведінки в сім’ї.

постійно Кл. керівники

3. Формувати у дітей розуміння пріоритету виховання 
дітей у сім’ї та гуманних взаємин між членами 
кожної родини.

постійно Кл. керівники

4. Проводити класні години, бесіди, конкурси, свята з 
питань сімейно-родинного виховання.

постійно Кл. керівники

5. Співпрацювати зі громадськими та молодіжними 
організаціями

постійно ЗДНВР, 
соц.педагог, 
психолог

V. Х У Д О Ж Н Ь О  - Е С Т Е Т И Ч Н Е В И Х О В А Н Н Я
1. Продовжити формувати в учнів основи естетичної 

культури, естетичні норми і принципи.
постійно Кл .керівники

2. Виховувати художній смак, виробляти естетичну 
активність, бажання вносити прекрасне в життя, 
примножувати культурно-мистецькі надбання 
народу.

постійно Кл .керівники

3. Брати участь в міських фестивалях. щороку Худ. керівник
4. Брати участь в міських конкурсах з образотворчого 

мистецтва.
постійно Вчителі обр. 

мистецтва
5. Удосконалити проведення тижня дитячої книги. березень Бібліотекарі
6. Проводити виставки малюнків, доробок. постійно Пед.-організ.
7. Відвідувати драмтеатр, ляльковий театр, кінотеатри. згідно

графіка
Кл. керівники

8. Удосконалювати роботу гуртків, клубів. постійно Кер. гуртків
9. Продовжити підготовку та проведення концертів, 

виступів до державних, загальношкільних свят, до 
батьківських зборів.

постійно Пед.-організ., 
кер. гуртків, 
кл. керівники
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ш. і іродовжити проведення виховних годин, 
присвячених видатним художникам, композиторам, 
акторам, письменникам.

постійно і\л. керівники

11. Проводити свято звітів гуртків, вчителів музики, 
трудового навчання.

1 раз в 
рік

Кер. гуртків, 
методоб’дн.

12. Екскурсії до музеїв міста. постійно Кл. керівники
VI. МОРАЛЬНЕ ВИХОВАННЯ.

1.
Прищеплювати та розвивати моральні почуття, 
міцні переконання і потреби, поводити себе згідно 3 
моральними нормами, прийнятими в суспільстві.

постійно Кл. керівники

2. Виховувати правила культурної поведінки. постійно Кл. керівники
3. Продовжити перегляд та обговорення фільмів, 

статей, теле- та радіопередач на морально-етичну 
тематику.

постійно Кл. керівники

4. Продовжити проведення рольових ігор-занять, 
класних годин, бесід, диспутів, усних журналів на 
теми морально-етичного виховання.

постійно Кл.керівники 
вих.ГПД, ПО,СП, 
психолог

5. Проводити свята на тему морального виховання 1 раз в 
рік

Кл. керівники

VII. ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ
1. Виховувати свідоме ставлення до природи, почуття 

відповідальності за навколишнє середовище, 
виховувати любов до рідної природи.

постійно
Кл.керівники
вч. біології та
географії

2. Удосконалювати практичну діяльність екологічної 
бригади.

постійно Вч. біології

3. Участь у міських конкурсах. Вч.
біології,географії 
пед.-організ., 
кл.керівники

4. Конкурси творів, віршів, сценаріїв на екологічну 
тематику.

1 раз в рік Вч.укр. мови 
біології

5. Свято птахів. квітень Вч. біології
7. Збір макулатури. постійно Кл.керівники
8. Виставка квітів та експозицій з природного 

матеріалу.
Протягом
року

Кл.керівники 
пед.-організ.

9. Екскурсії до природничого музею . Кл.керівники
10. Участь у місячнику по благоустрою території школи. квітень Пед. колектив.

VIII. ПРЕВЕНТИВНЕ В/ІХОВАННЯ
1. Формувати правову свідомість на основі правових 

знань, уявлень, переконань, почуттів, що регулюють 
поведінку.

постійно Пед.
колектив

2. Психолого-педагогічна профілактика та корекція 
відхилень у поведінці учнів.

постійно Психолог, 
соц. педагог

3. Профілактика дитячої бездоглядності. постійно ЗДНВР.ПО,
СП.кл.кер.,
психолог

4. Просвітницька робота щодо запобігання 
протиправній поведінці, наркоманії, алкоголізму, 
захворюванню на ВІЛ/СНІД та ІПСШ.

постійно ЗДНВР, ПО, СП,
кл.кер.,
психолог

5. Облік дітей із неблагонадійних сімей та дітей, 
схильних до правопорушень.

Протягом
року

ЗДНВР, ПО, СП,
кл.кер.,
психолог

6. Удосконалювати роботу Ради з профілактики 
правопорушень.

постійно ЗДНВР,СП, 
психолог

7. Продовжити роботу правового лекторію. 1 раз в 
місяць

Вч. права

8. Продовжити проведення місячника правової 
пропаганди.

жовтень,
квітень

Вч. права



іл. і^игшіу ваппя ^дикисиі и іш ж/і і і хі

1. Формувати фізичні здібності особистості, гармонії 
тіла і душі.

постійно Пед.
колектив

2. Виховувати потреби у регулярних заняттях 
фізичною культурою і дотримання режиму дня.

постійно Пед.
колектив

3. Утверджувати здоровий спосіб життя. постійно Педколектив
4. Формувати вміння правильно поводитись у 

критичних життєвих ситуаціях.
постійно Педколектив

5. Тренінги « Твоє життя -  твій вибір!”. 1 раз в 
семестр

Психолог
сп

6. Спортивні змагання, свята, веселі старти. постійно Уч.фіз.вих.
7. Класні години, конференції, бесіди, КВК про 

особисту гігієну людини, режим дня учнів, ЗСЖ.
система
тично

Кл.керівники 
пед.-організ.

8. Участь у міських спортивних змаганнях. згідно
графіку

Уч.фіз.вих.

9. Випуск бюлетенів, стіннівок, присвячених 
фізкультурі і спорту, особистій гігієні, ЗСЖ.

система
тично

кл.керівники 
медпрац.

10. Продовжити роботу об’єднань:
-Д  п Ю
- юних туристів.

постійно Вч.ОБЖ, пед,- 
організатори, 
вч. географії

X. ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ
1. Формувати творчу працелюбну особистість. постійно Пед.колект.
2. Виховувати цивілізованого господаря, свідоме 

ставлення до праці як вищої цінності людини і 
суспільства.

постійно Пед.колект.

3. Залучати учнів в гуртки по інтересах . постійно Кл.керівники
4. Участь учнів в суспільно-корисній праці. постійно Кл.керівники
5. Екскурсії (очно-заочні) в навчальні заклади України постійно Кл.керівники
6. Систематизуватидовідково-інформаційну 

літературу з профорієнтації та поповнювати її.
постійно Бібліотекар

XI. СПРИЯННЯ ТВОРЧОМУ РОЗ БИТКУ ОСОБИСТОСТІ
1. Організація та проведення:

- предметних декад
- брейн-рингів, вікторин

згідно
графіка
протягом
року

Методоб’єд-
нання
вчителі-
предметники

2. Учачть у міських конкурсах. Протягом
Року

МО вчителів

XII. РОЗВИТОК УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
1. Удосконалювати форми і методи роботи шкільного 

парламенту.
постійно ЗДНВР,

пед.-орг, вчителі
2. Продовжити діяльність шкільного парламенту 

слідуючи службам:
- в справах освіти
- спорту та охорони здоров’я
- з питань культури та дозвілля
- інформаційної

постійно ЗДНВР, 
пед.-орг, вчит.

3. Звітно-виборча конференція органів учнівського 
самоврядування.

вересень Голова
профспілки

4. Розподіл обов’язків серед учнів. вересень Кл.керівники
5. Виборча кампанія на посаду голови парламенту вересень Пед.-організ.
6. Графік чергування учнів по класу і по школі. вересень ЗДНВР
7. Лінійки-звіти по підсумках чергування по школі. Щоп’ятниці Пед.-організ., 

кл.керівники
8. Звіт учнів про виконання своїх обов’язків. 2 рази в 

семестр
Кл.кер., 
актив класу

9. Класні учнівські збори. 1 раз в 
семестр

Кл.керівники 
актив класу
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6.2. Орієнтовні виховні заходи на 2021-2022 навчальний рік

№
з/п

Заходи Термін
виконання

Відповідальні Відміт
ки

1 Організовувати і проводити виховні заходи до 
пам’ятних та святкових дат Постійно

Класні керівники 
Плани ВР

2 Проводити відповідні виховні заходи з:
- учнями «групи ризику»

- обдарованими дітьми
Дітьми,схильними до проявів агресії

За планом 
роботи

Психолог 
Соціальний 
педагог .педагог- 
організатор

3 Організувати діяльність учнівського 
самоврядування

Вересень Дубиняк Л.І.

4 Залучити учнів> до участі в різних виховних 
заходах. Розподілити серед учнів доручення.

Протягом року Класні керівники 
Дубиняк Л.І.

5 Практикувати конкурси-виставки дитячих 
малюнків до загальношкільних свят

Протягом року Дубиняк Л.І., 
Вчитель 
образотворчого 
мистецтва

6 Проводити трудові десанти по впорядкуванню 
пам’ятних місць.

Протягом року Дубиняк Л.І.

7 Організувати бесіди, години спілкування, 
конкурси творчих робіт

В
рамках
правового тижня

Парвасюк Л.А. 
Класні керівники 
СП
психолог

8 Провести свято Соборності України Січень Пед-організатор 
Дубиняк Л.І.

9 Шевченківські дні Березень Вч. укр. мови та 
літератури 
Пед-організатор 
Бібліотекар

10 Провести виховні заходи «Чорнобиль б'є на 
сполох».

Квітень Дубиняк Л.І. 
Нежельський В.В.

11 3 нагоди до Дня матері провести 
загальношкільне свято

Травень Пед-організатор 
Дубиняк Л.І.

12 Свято останнього дзвоника Травень Пед-організатор 
Дубиняк Л.І.
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РОЗДІЛ 7
РОБОТА З БАТЬКАМИ ТА ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

Контакт з батьками як взаємодія може бути встановлений лише за умови, що обидва суб'єкти 
усвідомлюють: тільки спільними зусиллями можна створити умови для розвитку та виховання дитини, 

допомогти їй у набутті необхідного соціального досвіду.

Визначальна умова взаємодії цих двох суб'єктів - батьків і педагога - вичерпне уявлення про зміст 
виховної діяльності один одного.

Основною формою колективної роботи з батьками є класні і загальні батьківські збори. Добре 

підготовлені і проведені батьківські збори сприяють створенню єдиного колективу педагогів і батьків, 

мобілізації його на розв'язання конкретних проблем життя і виховання дітей у сім'ї. Велика роль у 

вирішенні цих завдань належить батьківським громадам школи і класу. Вони обираються на відповідних 
батьківських зборах і працюють у тісному контакті з класними керівниками. До шкільного батьківської 
громади обираються представники батьківських колективів усіх класів. Голова цієї громади входить до 

складу педагогічної ради школи. Корисно запрошувати батьків на уроки, залучати їх до підготовки і 

проведення ранків, політінформацій, виховних годин тощо. Все це сприяє кращому взаєморозумінню між 
вчителями і батьками, дітьми і дорослими, формує єдину спільну шкільно-сімейну систему впливу на 

дитину.

Заходи по роботі з батьками та громадськими організаціями на 2021-2022
навчальний рік

№ з/п Зміст заходів Термін
виконанн

я

Відповідаль 
ний за 

виконання

В ідм і
ка

про
ВИКОІ
ання

1 Надати організаційно-педагогічну допомогу у формуванні органів 
батьківського самоврядування. 3 цією метою провести:
- вибори батьківської громади школи, ради школи, піклувальної 
ради;
- класні звітно-виборні батьківські збори;
-допомога в плануванні роботи.

Вересень-
жовтень

А д м ін істра ц ія , 
кл .ке р івн и ки

2 Організувати психолого-педагогічну просвіту серед батьків, (цикл 
лекцій на 2021-2022 навчальний рік):

1-4 класи:
- Вікові психофізичні особливості дітей;
-Адаптація учнів 1-х класів

5-9 класи:
- Шкідливі звички, шляхи їх запобігання;
-Адаптація учнів 5-х класів до навчання в старшій школі;
- Вплив інтернету на дитину; Роль батьків у вихованні дітей. 

10-11 класи:
- Профільне навчання, досвід роботи школи з цього питання;
- Зовнішнє незалежне оцінювання;
-Культура цінностей сім’ї та її значення для випускника.

П р о т я го м
р о к у

А д м ін істра ц ія , 
кл .ке р івн и ки , 
п е д .о р га н іза то р  
психолог, 
соц. педаго г

3 Провести загальношкільні батьківські збори. Вересень А д м ін істра ц ія ,
Ш Б К

4 Залучати батьків до зміцнення матеріально-технічної бази школи. 
3 цією метою проводити:
- благоустрій шкільного подвір’я;
- прибирання класних приміщень;

П о с т ій н о А д м ін істра ц ія , 
кл .кер івники
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- ремонт меолів, ооладнання в каоїнетах та класних приміщеннях;
- виписки періодичних видань;
- підготовку приміщень до нового навчального року

3 Проводити рейди-перевірки виконання учнями режимних моментів, 
відвідування ними школи.

п о с т ій н о Д ир екц ія , 
психол . сл уж ба

3 Виявляти батьків, які не забезпечують свій конституційний 
обов’язок перед дітьми,спланувати і організувати роботу з ними.

п о с т ій н о Д ир екц ія , 
псих .служ ба , 
кл .ке р івн и ки

7 Скласти банк даних на соціально-незахищені сім’ї пільгових 
категорій.

в е р е с е н ь С о ц іал ьн и й
п е д а го г

3 Залучити батьків, громадськість до традиційної шкільної 
конференції „Діти в небезпечній ситуації".

жовтень П си хол огічн а
сл уж ба

3 Заслухати на спільному засіданні піклувальної ради питання:
- надання допомоги малозабезпеченим сім’ям;
- перспективи розвитку матеріально-технічної бази школи;
- заохочення кращих учнів, вчителів, батьків;
- ремонтні роботи в школі, допомога батьків.

в е р е с е н ь

с іч е н ь

к в іт е н ь
б е р е з е н ь

соц . сл уж ба

10 Продовжити роботу:
ради батьків по соціальному захисту дітей з малозабезпечених 
сімей.

П о с т ій н о ЗДН В Р

11 Залучати батьків до контролю за використанням коштів 
спецрахунку.

п о с т ій н о Д ир екц ія

12 Вважати останню п’ятницю місяця Днем відкритих дверей для 
батьків.

щомісяця В чител і,
батьки

13 Тісно співпрацювати з міськими службами „Сім’я та молодь”, „В 
справах дітей".

п о с т ій н о Г олова 
д и р е кц ія ,С П

14 Заслухати звіт директора школи перед педколективом, 
батьківською громадою та піклувальною радою.

ч е р в е н ь Д и р е кто р  
Б о ж е йко  В .Ю .

15 Сприяти педагогічному колективу у вирішенні питань:
- проводити рейди з перевірки зовнішнього вигляду учнів;
- організації і виконанні шкільної програми „Здоровий спосіб 

життя”.

П о  п о т р е б і Кл. БК 
СП
П ед агог-
ор га н іза то р

16 Участь в роботі ради з профілактики правопорушень П о  п о т р е б і Батьки ,
ад м ін істр а ц ія
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РОЗДІЛ 8
ЗАХОДИ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ ПРАЦІ 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я І ЖИТТЯ ДІТЕЙ ТА ПЕРСОНАЛУ ШКОЛИ.

№
з/п

Заходи Термін
виконання

Відповідальні П р и м
іт
ка

1. Скласти акт прийняття школи до нового навчального 
Року

Серпень
2021р.

А д м ін іс т р а ц ія

2. Здійснювати перевірку стану охорони праці та 
техніки безпеки в школі

До 10.09.21 р. А д м ін іс т р а ц ія

3. Провести наради з питань охорони життя і здоров’я 
учнів та вчителів

До 10.09.21 р. А д м ін іс т р а ц ія

4. 3 метою попередження дитячого травматизму 
провести роботу з учнями та їх батьками; повторити 
правила дорожнього руху; провести бесіди з 
попередження випадків утоплення школярів, 
вивчення правил поводження з джерелами 
електроструму та правил безпеки при користуванні 
газом, щодо запобігання дитячому травматизму від 
вибухово- небезпечних предметів, протирадіаційної 
безпеки

Протягом року А д м ін іс т р а ц ія  
К л а с н і к е р ів н и к и  

К л а с о в о д и

5. Заслухати на нарадах при директорі інформацію 
заступника директора з виховної роботи про стан 
роботи щодо попередження дитячого травматизму

Протягом року А д м ін іс т р а ц ія

6. У планах роботи на період канікул передбачати 
заходи щодо попередження дитячого травматизму

Період канікул К л а с н і к е р ів н и к и

7. На батьківських зборах обговорити питання щодо 
попередження дитячого травматизму та охорони 
життя і здоров’я дітей

4 рази в рік К л а с н і к е р ів н и к и

8. Перед проведенням екскурсій, походів проводити 
інструктажі з попередження травматизм у дітей

Протягом року В ч и т е л і
К л а с н і к е р ів н и к и

9. Здійснювати контроль за роботою вчителів хімії, 
біології, фізики, ЗВ, трудового навчання, фізичної 
культури щодо виконання правил з техніки безпеки в 
кабінетах, майстернях, спортивних залах

Протягом року Г р и г о р ч у к  П .С .

10. Проводити інструктажі з учнями з техніки безпеки в 
майстернях, спортивному залі, кабінетах фізики, 
хімії, біології, інформатики, ЗВ

Протягом року Кл. к е р ів н и к и  
В ч и т е л і

К е р ів н и к и  гу р т к ів

11. Оформити акти-дозволи на проведення занять у 
спортивному залі, на спортивних майданчиках, в 
майстернях, кабінетах з особливими умовами 
роботи, акти перевірки міцності укріплення установки 
спортивних споруджень

Вереснь
2021р.

З а в .к а б ін е т а м и  
Н е ж е л ь с ь к и й  В .В .

12. Перевірити наявність інструкцій з охорони праці в 
приміщеннях, де це передбачено відповідними 
нормативними документами

Вересень
2021р.

З Д Н В Р  
С а л о  О . О .

13. Систематично запрошувати до школи співробітників 
ДАІ, залізниці та пожежної частини для проведення 
бесід з учнями та батьками

Протягом року К л а с н і к е р ів н и к и

14. Провести диспансеризацію учнів , відповідно до 
результатів медогляду

Листопад
2021р.

К л а с н і к е р ів н и к и  
М е д .п е р с о н а л
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1 о. >заоезпечити виконання санітарно-гігієнічних вимог у 
класних кімнатах, спортивному залі, майстернях, 
харчоблоку, інших приміщеннях школи

І ІОСТІИНО оав. каоїнетами, 
кл.керівники 

Обслуговуючий 
персонал

16. Забезпечити контроль за якістю їжі та харчів у 
шкільній їдальні

Постійно Григорчук П.С. 
Батьківська рада

17. Забезпечити систематичне проведення санітарно- 
освітньої роботи серед учнів та батьків на класних 
годинах, зборах, співбесідах, спланувати в планах 
виховної роботи за напрямами:

• гігієна та режим для школяра;
• профілактика паразитарної захворюваності;
• профілактика шлунково-кишкових 

захворювань. Гриби -  це небезпечно;
• профілактика захворювань органів зору.
• Обережно кліщі;
• профілактика грипу та гострих респіраторних 

захворювань;
•  профілактика серцево-судинних захворювань;
•  обережно грип! Протигрипозні щеплення;
•  профілактика захворювань опорно-рухової 

системи;
•  профілактика захворювань нервової системи;
• профілактика нервової системи;
•  профілактика Сніду та венеричних 

захворювань;
• аналіз захворювань учнів по школі, 

профілактика

Протягом року

Кл.керівники 
Григорчук П.С.

18. Створити умови для занять дітей зі слабким 
здоров’ям

Вересень
2021р.

Мед.персонал

19. Провести планові та позапланові інструктажі з ОП та 
ТБ з персоналом школи

Протягом року Адміністрація

20. Перевірити й уточнити план-схему евакуації учнів До
01.09 2021р.

Адміністрація

21. Довести до санітарних норм освітлення в 
навчальних приміщеннях

Постійно Адміністрація

22. Забезпечити проведення тижнів охорони життя, 
спортивно-оздоровчих заходів, екскурсій

За планом ВР Григорчук П.С.

23. Перевірити стан заземлення електрообладнання та 
робочий стан електроприладів

Вересень
Січень

Завгосп

24. Організувати класне і вчительське чергування у 
школі, забезпечити своєчасне прибирання шкільних 
приміщень тех. персоналом навчального закладу

Постійно Адміністрація 
Класні керівники 
Тех. персонал
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РОЗДІЛ 9.
ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ. 
РОЗВИТОК МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

Кожного місяця:
• профогляд і заміна електроламп;
• передача показань лічильників тепла, води, енергії:
• придбання інвентарю, обладнання.

№
з/п

Заходи Термін
виконання

Відповідальні При

мітка

1. Провести перевірку якості ремонтних робіт та 
підготовки до нового навчального року: кабінетів, 
рекреацій, інших приміщень

До 06.09.2021р. Комісія 3
підготовки школи 

до нового 
навчального року

2. Здійснити комплекс заходів з підготовки школи до 
роботи в зимових умовах

До 13.10.2021р. Класні керівники 
Завгосп

3. Провести ревізію опалювальної системи, систем 
водопостачання та каналізації, електромережі на 
предмет якісної підготовки їх до навчального року. 
Здати систему теплопостачання представниками 
тепломережі

До 13.10.2021р. Завгосп

4. Перевірити збереження поповнення та 
використання бібліотечного фонду:

• комплектування та забезпечення учнів 
підручниками й навчальними посібниками;

• стан збереження підручників;
• комплектування бібліотечного фонду 

необхідною навчальною, навчально- 
методичною, художньою літературою

Вересень
2021р.

травень 2022р.

Бібліотекар

5. Поповнити матеріальну базу шкільних майстерень, 
провести поточний ремонт

Протягом року Адміністрація

6. Поповнити методичний кабінет навчально- 
методичною літературою, періодикою, ТЗН

Протягом року Бібліотекар

7. Підготувати і провести внутрішню інвентаризацію 
матеріальної бази, паспортизацію кабінетів, 
провести списання матеріальних цінностей

Протягом року Зав. кабінетами 
Бухгалтер школи

8. Скласти акти на проведені ремонтні роботи та 
господарчі роботи за позабюджетні та благодійні 
кошти

Протягом року Адміністрація

9. Провести благоустрій пришкільної ділянки. 
Організувати догляд за зеленими насадженнями.

Протягом року Колектив школи

10. Організація роботи щодо залучення 
позабюджетних коштів

Протягом року Батьківська рада

11. Підбиття підсумків роботи зі зміцнення 
матеріальної бази та господарської діяльності за 
навчальний рік

Серпень 2022р. Батьківська рада 
Адміністрація 

школи
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